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New products / Neue Produkte

A210 (Hamadaya)

Gyudon Sauce

Sauce for beef bowl

Würzsauce für 
Rindfleisch-Schüssel

12 x 300ml

A211 (Hamadaya)

Teriyaki Sauce

Barbeque source, 
Teriyaki style

Grillsauce nach 
japanischer Teriyaki Art

12 x 300ml

A212 (Hamadaya)

Mirin

Mirin flavoured 
seasoning sauce

Würzsauce zum Kochen, 
“Mirin”-Aroma

12 x 300ml

A213 (Hamadaya)

Dashi Soup Stock

Seasoning concentrate 
for soup

Würzsuppenkonzentrat 
für Suppe

12 x 300ml

A215 (Hamadaya)

Sukiyaki Sauce

Sauce for Sukiyaki

Würzsauce für Sukiyaki

12 x 300ml

A216 (Hamadaya)

Gluten Free Tamari 

Soy Sauce

Soy sauce “Tamari”, 
especially for sushi and 
sashimi

Sojasauce "Tamari", 
speziell für Sushi und 
Sashimi

12 x 300ml

A217 (Hamadaya)

Sweet Soy Sauce

Sweet soy sauce

Süße Sojasauce

12 x 300ml

K

A218 (Hamadaya)

Naturally Brewed 

Soy Sauce

Soy sauce

Sojasauce

12 x 300ml

K

A219 (Hamadaya)

Yakiniku Sauce

Barbeque source, 
Yakiniku style

Grillsauce nach 
japanischer Yakiniku Art

12 x 300ml

A040 (House)

Tokusen Nama 
Wasabi Tube

Japanese Horseradish 
paste "Wasabi Style“

Japanische
Meerrettichpaste nach
Wasabi-Art

12 x 10 x 42g

A095 (Somi Shokuhin)

Ramen Soup Shio G

Concentrated Soup 
stock for noodles, salt 
flavour

Suppenkonzentrat für 
Ramen, Salz-
Geschmack

10 x 1kg

A041 (House)

Neri Karashi Tube

Mustard paste

Senfpaste

12 x 10 x 43g

A042 (House)

Oroshi Nama Shoga
Tube

Ginger paste

Ingwerpaste

12 x 10 x 40g

A214 (Hamadaya)

Soba Tsuyu

Concentrated soup stock 
for Japanese noodles

Würzsuppenkonzentrat 
für japanische Nudeln

12 x 300ml

BB

K KK

K KK KK

B
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New products / Neue Produkte

F010 (Wadakyu)

Katsuobushi Premium

Bonito, dried and 
shaved

Bonito, getrocknet und 
gehobelt

8 x 500g

F013 (Wadakyu)

Itogaki

Bonito, dried and                  
finely shaved

Bonito, getrocknet und 
fein gehobelt

25 x 20g

F015 (Wadakyu)

Hana Katsuo Dashi 
Pack

Bonito, dried & shaved, 
portioned in boil-in-bags

Bonito, getrocknet & 
gehobelt, portioniert im 
Kochbeutel

24 x 500g (10 x 50g)

F016 (Wadakyu)

Katsuobushi Powder

Bonito powder

Bonito-Pulver

24 x 500g 

F022 (Wadakyu)

Niboshi

Dried sardines

Getrocknete Sardinen

6 x 1kg

F033 (Wadakyu)

Katsuobushi 

Atsukezuri

Bonito, dried and 

coarsely sliced

Bonito, getrocknet und 

grob gehobelt

8 x 1kg

F034 (Wadakyu)

Sababushi Atsukezuri

Mackerel, dried and 

coarsely sliced

Makrele, getrocknet und 

grob gehobelt

8 x 1kg

G049 (Shirakiku)

Panko

Whitebread crumbs

Paniermehl

aus Weissbrot

36 x 198g

N210 (Koikeya)

Karamucho

Corn Snacks

Corn snacks,                      

hot chilli flavour

Maissnacks, 

Chiligeschmack

12 x 65g

M181 (Nissin)

The Ramen Masters 

Shoryu Cup Noodles 

Tonkotsu

Instant cup noodles with 

pork flavour

Instant-Cup-Nudeln mit

Schweinefleisch-

Geschmack

8 x 72g

N211 (Koikeya)

Jagaimo Gokochi Black 

Pepper

Potato chips,                 

black pepper

Kartoffelchips, 

Schwarzer Pfeffer

12 x 50g

O292 (Sasbacher

Winzerkeller) 

Wa shock White Wine

Alcohol 12.5%

2022 German quality wine, 

dry, Baden 

Deutscher Qualitätswein, 

trocken, Baden

6 x 750ml

O293 (Sasbacher

Winzerkeller) 

Wa shock Red Wine

Alcohol 14 %

2020 German quality wine, 

dry, Baden 

Deutscher Qualitätswein, 

trocken, Baden

6 x 750ml

K K

d                  

K KK
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New products / Neue Produkte

Q278 (Ajinomoto)

Miso Ramen for Food 

Service

Ramen noodles with 

soup, Miso flavour

Ramen-Nudeln mit

Suppe, Miso-Geschmack

12 x 350g

Q141 (SSP)

Wavy Sapporo Ramen

Ramen noodles (Sapporo 

style) without soup

Ramen-Nudeln (Sapporo-

Art) ohne Suppe

1 x (40 x 135g)

Q101 (Toyo Suisan)

Shio Yude Kuromame

Black beans, cooked, 

slightly salted, from 

Taiwan

Schwarze Bohnen, 

gekocht, leicht gesalzen, 

aus Taiwan

10 x 1kg

Q167 (Ajinomoto)

Beef Gyoza

Dumplings with beef

Gyoza-Teigtaschen mit
Rindfleisch

10 x 600g (30 x 20g)

Q284 (NH Foods)

Cheese Sausage

Japanese style pork 
sausages with cheese

Schweinewürstchen
mit Käse nach
japanischer Art 

32 x 185g (10pcs)

R233

Hamachi Filet

Yellowtail amberjack 

fillet 

Gelbschwanzmakrelen-

Filet

1 x 10kg(ca.1.6kg / pc)

R105 (Dowa Shokuhin)

Hotate Nama 10/20 

(Hokkaido, Japan) 

(Sashimi grade)

Scallop, suitable for 
eating raw

Jakobsmuscheln, zum 
Rohverzehr geeignet

10 x 1kg

Q315 (Imuraya)

Daizu Meat Man 2pcs

Steamed buns filling with 

veggie meat and vegetable

Dampfbrötchen gefüllt mit 

Soja-Fleisch und Gemüse

2 x 10 x 200g (2pcs)

BB

K

B

Q311 

Tokuyo Hijiki

Hijiki seaweed, 
seasoned

Hijiki-Algen, 
gewürzt

15 x 1kg

Q312

Tokuyo Kinpira

Burdock with vegetable, 

sauteed, seasoned

Klettenwurzeln 

mit Gemüse, gewürzt

15 x 1kg

Q313

Takana Aburaitame

Takana vegetable, 

seasoned

Takana-Gemüse, 

gewürzt

15 x 1kg

Q314

Wasabina Ohitashi

Wasabi leaves, 

seasoned

Wasabi-Blätter, 

gewürzt

15 x 1kg

Q081 (Minato Seika)

Tonyu Cream Daifuku 

(Green Tea)

Rice cake filled with bean 

cream and sweet soy milk cream, 

green tea flavour

Reiskuchen gefüllt mit 

Bohnencreme und süßer 

Sojamilchcreme, 

Grünteegeschmack

12 x 10 x 60g

Q083 (Minato Seika)

Tonyu Cream Daifuku 

(Sesame)

Rice cake filled with red bean 

puree and sweet soy milk cream, 

sesame taste

Reiskuchen gefüllt mit 

Rotbohnenmus und süßer 

Sojamilchcreme, 

Sesamgeschmack

12 x 10 x 60g

Q085 (Minato Seika)

Tonyu Cream Daifuku 

(Café au Lait)

Rice cake filled with bean 

puree and sweet soy milk

cream, coffee flavour

Reiskuchen gefüllt mit 

Bohnenmus und süßer 

Sojamilchcreme, 

Kaffeegeschmack

12 x 10 x 60g

K B
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Seasoning / Würzsaucen

Soy sauce / Sojasauce

A009 (Yamasa)

Koikuchi Shoyu

Soy sauce (dark)

Sojasauce (dunkel)

1 x 18L

A002 (Marukin)

Koikuchi Shoyu

Soy sauce (dark)

Sojasauce (dunkel)

1 x 18L

A013 (Higashimaru)

Usukuchi Shoyu

Soy sauce (light)

Sojasauce (hell)

1 x 18L

A073 (Yamasa)

Genen Shoyu

Soy sauce (less salt)

Sojasauce (weniger Salz)

1 x 18L

A163 (Daruma)

Bento Shoyu (Genen)

Soy sauce (less salt)

in aluminum packs

Sojasauce (weniger Salz) 
in Alubeuteln zum 
Mitnehmen 

4 x (300 x 7.5ml)

A144 (Yamasa)

Bento Shoyu 

Soy sauce (dark) for take 
away, in small bag 

Sojasauce (dunkel) zum 
Mitnehmen, kleine 
Beutel

1 x (500 x 10ml)

A055 (Morita)

Marutoku Seisen

Tamari Shoyu

Soy sauce “Tamari”, 
especially for sushi and 
sashimi

Sojasauce “Tamari”, 
speziell für Sushi und 
Sashimi

6 x 1.8L

K

A010 (Yamasa)

Shoyu Takujo

Soy sauce (table bottle)

Sojasauce (Tischflasche)

12 x 150ml

K

K

A058 (Yamasa)

Genen Shoyu Takujo

Soy sauce (less salt) 
(table bottle)

Sojasauce (weniger Salz) 
(Tischflasche)

12 x 150ml

A062 (Yamasa)

Sushi Shoyu

Soy sauce for sushi and 
sashimi

Sojasauce für Sushi und 
Sashimi

12 x 200ml

K

A072 (Yamasa)

Tamari Shoyu Takujo

Soy sauce “Tamari”,
especially for sushi and 
sashimi

Sojasauce "Tamari", 
speziell für Sushi und 
Sashimi

12 x 150ml

K

A100 (Yamasa)

Sashimi Shoyu

Soy sauce for sushi and 
sashimi

Sojasauce für Sushi und 
Sashimi

12 x 200ml

(Yamasa)

Koikuchi Shoyu

Soy sauce (dark)

Sojasauce (dunkel)

A008   6 x 1L

A064 6 x 500ml

A099 (Yamasa)

Marudaizu Shoyu

Soy sauce from whole    
soybeans

Sojasauce aus ganzen
Sojabohnen

6 x 1L
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Seasoning / Würzsaucen

Soy sauce / Sojasauce

(Higashimaru)

Usukuchi Shoyu

Soy sauce (light)

Sojasauce (hell)

A012   15 x 1L

A054   12 x 500ml

A074 (Yamasa)

Genen Shoyu

Soy sauce (less salt)

Sojasauce (weniger Salz)

6 x 1L 

A056 (Yamasa)

Tamari Shoyu

Soy sauce “Tamari”,
especially for sushi and 
sashimi

Sojasauce "Tamari",
speziell für Sushi und 
Sashimi

12 x 500ml

A217 (Hamadaya)

Sweet Soy Sauce

Sweet soy sauce

Süße Sojasauce

12 x 300ml

A218 (Hamadaya)

Naturally Brewed 

Soy Sauce

Soy sauce

Sojasauce

12 x 300ml

A216 (Hamadaya)

Gluten Free Tamari Soy 

Sauce

Soy sauce “Tamari”, 
especially for sushi and 
sashimi

Sojasauce "Tamari", speziell 
für Sushi und Sashimi

12 x 300ml

KK K

NEWNEW NEWNEW NEWNEW
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Seasoning / Würzsaucen

Vinegar / Essig

A181 (Shirakiku)

Vinegar-R (Kome Su)

Rice vinegar

Reisessig

1 x 20L

A083 (Mizkan)

Shiragiku Su U.K.

Rice vinegar

Reisessig

1 x 20L

K K

A138 (Uchibori)

Kome Su

Rice vinegar

Reisessig

1 x 20L

A185 (Mizkan)

Sushi Su U.K.

Seasoned vinegar               

for sushi rice

Sushireisessig,           

fertig gewürzt

6 x 568ml

A087 (Otafuku)

Junmai Su

Rice vinegar

Reisessig

12 x 500ml

A089 (Otafuku)

Kokumotsu Su

Grain vinegar

Getreideessig

12 x 500ml

A088 (Otafuku)

Sushi Su

Seasoned vinegar

for sushi rice

Sushireisessig, 

fertig gewürzt

12 x 500ml

A186 (Mizkan)

Kome Su U.K.

Rice vinegar

Reisessig

6 x 568ml

A022 (Mizkan)

Suehiro Su U.K

Grain vinegar

Getreideessig

1 x 20L

A182 (Shirakiku)

Sushi Su

Seasoned vinegar 

for sushi rice

Sushireisessig, 

fertig gewürzt

1 x 20L

K K K

A084 (Mizkan)

Sushi Su JS-47

Seasoned vinegar 

for sushi rice

Sushireisessig,

fertig gewürzt

1 x 18L
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Seasoning / Würzsaucen

Seasoning sauce / Würzsaucen

A026 (Shikoku Meiji)

Yuzu Su （Kaju）100%

Japanese yuzu lemon 
juice, 100%

Japanischer Yuzu-
Zitronensaft, 100%

12 x 720ml

K086 (Shirakiku)

Kimchi Sauce

Seasoning sauce with 
chili for vegetables

Würzsauce mit Chili für 
Gemüse

12 x 1L

A120 (Shirakiku)

Yuzu Extract

Yuzu lemon juice 
extract

Yuzu-
Zitronensaftextrakt

12 x 200ml

A194 (Oliver)

Chuno Sauce

Seasoning sauce 
(viscid)

Würzsauce (sämig)

12 x 580g

A032 (Bulldog)

Tonkatsu Sauce

Seasoning sauce (thick)

Würzsauce
(dickflüssig) 

20 x 500ml

A031 (Bulldog)

Chuno Sauce

Seasoning sauce (viscid)

Würzsauce (sämig)

20 x 500ml

A140 (Shirakiku)

Unagi Sauce

Seasoning sauce for 
grilled eel

Würzsauce für 
gegrillten Aal

6 x 1.8L (2.1kg)

A034 (Bulldog)

Tonkatsu Sauce

Seasoning sauce (thick)

Würzsauce
(dickflüssig)

6  x 1.8L 

A139 (Shirakiku)

Teriyaki Sauce

Barbecue sauce, 
Teriyaki style

Grillsauce nach
japanischer Teriyaki-
Art

6 x 1.8L (2kg)

(Momoya)

Kimchi no Moto

Seasoning sauce with 
chili for vegetables

Würzsauce mit Chili 

für Gemüse

K085   15 x 1.2kg  

K082   4 x 6 x 450g 

A195 (Oliver)

Worcester Sauce

Seasoning sauce (thin)

Würzsauce
(dünnflüssig)

12 x 580g

K

K085

B

K082

A201 (Otafuku)

Okonomi Sauce

Seasoning sauce for  
"Okonomiyaki" 
(Japanese pancake)

Würzsauce für 
"Okonomiyaki" 
(japanische Eierkuchen)

6 x 2.1kg

A057 (Bulldog)

Worcester Sauce 

Seasoning sauce (thin)

Würzsauce
(dünnflüssig)

6  x 1.8L

A036 (Otafuku)

Okonomi Sauce

Seasoning sauce for              
“Okonomiyaki” 
(Japanese pancake)

Würzsauce für 
“Okonomiyaki” 
(japanische Eierkuchen)

12 x 500g
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Seasoning / Würzsaucen

Seasoning sauce / Würzsaucen

A183 (Shirakiku)

Ponzu

Soy sauce with juice 
from citrus fruits

Sojasauce mit Saft aus 
Zitrusfrüchten

2 x 10 x 355ml

A118 (Otafuku)

Yuzu Nama Ponzu 

Soy sauce with juice from 
citrus fruits

Sojasauce mit Saft aus 
Zitrusfrüchten

12 x 300ml

A039 (Otafuku)

Takoyaki Sauce

Seasoning sauce for  
“Takoyaki”

Würzsauce für 
“Takoyaki”

12 x 300g

A197 (Daisho)

Unagi Kabayaki no Tare

Seasoning sauce for 
grilled eel

Würzsauce für gegrillten
Aal

2 x 10 x 240g

A061 (Yamasa)

Teriyaki Sauce

Barbecue sauce for meat, 
Teriyaki style

Grillsauce für Fleisch
nach japanischer
Teriyaki-Art

12 x 300ml

A119 (Otafuku)

Sukiyaki Sauce

Sauce for sukiyaki

Würzsauce für Sukiyaki

12 x 370g

A133 (Morita)

Gomadare

Sesame sauce

Sesamsauce

12 x 200ml

A215 (Hamadaya)

Sukiyaki Sauce

Sauce for Sukiyaki

Würzsauce für Sukiyaki

12 x 300ml

B

A037 (Otafuku)

Yakisoba Sauce

Seasoning sauce for  
Japanese fried noodles

Würzsauce für 
“Yakisoba” Nudeln

12 x 500g

K B

K

A210 (Hamadaya)

Gyudon Sauce

Sauce for beef bowl

Würzsauce für 
Rindfleisch-Schüssel

12 x 300ml

A211 (Hamadaya)

Teriyaki Sauce

Barbeque source, 
Teriyaki style

Grillsauce nach 
japanischer 
Teriyaki Art

12 x 300ml

K

A219 (Hamadaya)

Yakiniku Sauce

Barbeque source, 
Yakiniku style

Grillsauce nach 
japanischer Yakiniku Art

12 x 300ml

KKK

NEWNEW NEWNEW NEWNEW NEWNEW
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Seasoning / Würzsaucen
Concentrated soup stock / Suppenkonzentrat, 

A094 (Somi Shokuhin)

Ramen Soup Shoyu G

Concentrated soup stock 
for noodles, soy sauce 
flavour

Suppenkonzentrat für 
Ramen, Sojasaucen-
Geschmack

10 x 1kg

A082 (Somi Shokuhin)

Ramen Soup 

Kitanomiso G

Concentrated soup stock 
for noodles, miso flavour

Suppenkonzentrat für
Ramen, Miso-Geschmack

10 x 1kg

A081 (Somi Shokuhin)

Ramen Soup Paitan V   

Concentrated soup stock 
for noodles, pork flavour

Suppenkonzentrat für 
Ramen, 
Schweinefleisch-
Geschmack

10 x 1kg

A141 (Marutomo)

Shin Katsuo Kombu 

Tsuyu

Soup concentrate with 
kombu seaweed and bonito 
for Japanese Noodles

Würzsaucenkonzentrat mit 
Kombu-Seetang und Bonito 
für japanische Nudeln

8 x 1.8L

(Ninben)

Kombu Jitate Tsuyu no 

Moto 3-Bai

Soup concentrate with kombu 
seaweed for Japanese noodle

Würzsaucenkonzentrat
mit Kombu-Seetang für
japanische Nudeln

A190     6 x 1.8L                

A188   12 x 1L                     

A189   12 x 500ml

(Morita)

Bannou Tsuyu

Concentrated soup 
stock for Japanese 
noodles

Würzsuppenkonzentrat
für japanische Nudeln

A129   12 x 1L         

A128   12 x 340ml

A063 (Yamasa)

Kombu Tsuyu

Concentrated soup 
stock with kombu for 
Japanese noodles

Würzsaucenkonzentrat
mit Kombu-Seetang für 
japanische Nudeln

12 x 500ml

(Morita)

Shiro Dashi

Seasoning concentrate 
for soup

Würzsaucenkonzentrat
für Suppe

A130   6 x 1.8L       

A196   12 x 340ml

(Ninben)

Shiro Dashi

Seasoning concentrate 
for soup

Würzsaucenkonzentrat
für Suppe

A192     6 x 1.8L          

A191   12 x 500ml

K

A128

A129

A191

A192

A095 (Somi Shokuhin)

Ramen Soup Shio G

Concentrated Soup stock 
for noodles, salt flavour

Suppenkonzentrat für 
Ramen, Salz-Geschmack

10 x 1kg

K

A196

A130

A213 (Hamadaya)

Dashi Soup Stock

Seasoning concentrate 
for soup

Würzsuppenkonzentrat 
für Suppe

12 x 300ml

NEWNEW

K

NEWNEW

A214 (Hamadaya)

Soba Tsuyu

Concentrated soup 
stock for Japanese 
noodles

Würzsuppenkonzentrat 
für japanische Nudeln

12 x 300ml

K

NEWNEW
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Seasoning / Würzsaucen

Mirin & Sweet rice wine for cooking / Süßer Kochreiswein

A086 (Mizkan)

Sweet Cooking Seasoning 

(Honteri) U.K. 

Alcohol 1% 

Mirin flavoured
seasoning sauce

Würzsauce zum Kochen, 
“Mirin”-Aroma

1 x 18L

O028 (Takara)

Takara Mirin

Alcohol 12%

Sweet rice wine for 
cooking

Süßer Kochreiswein

1 x 18L

O065 (Morita)

Kuradashi Hon Mirin

Alcohol 14% 

Sweet rice wine for 
cooking

Süßer Kochreiswein

12 x 1L

O086 (King Jozo)

Hinode Kokusanmai

Hon Mirin

Alcohol 14% 

Sweet rice wine for 
cooking

Süßer Kochreiswein

2 x 10 x 400ml

O064 (Takara)

Hon Mirin

Alcohol 12.9%

Sweet rice wine for 
cooking

Süßer Kochreiswein

12 x 500ml

A187 (Shirakiku)

Teriou Mirin Fu

Alcohol 1% 

Mirin flavoured
seasoning sauce

Würzsauce zum Kochen, 
“Mirin”-Aroma

1 x 18L

A212 (Hamadaya)

Mirin

Mirin flavoured 
seasoning sauce

Würzsauce zum Kochen, 
“Mirin”-Aroma

12 x 300ml

O067 (Morita)

Ryori Shu

Alcohol 13%

Rice wine for cooking

Reiswein zum Kochen

12 x 500ml

O077 (King Jozo)

Ajino Utage Hon Mirin

Alcohol 13.5%

Sweet rice wine for 
cooking

Süßer Kochreiswein

1 x 20L

A006 (Marukin)

Mirin Fumi

Alcohol 1% 

Mirin flavoured
seasoning sauce

Würzsauce zum Kochen, 
“Mirin”-Aroma

15 x 500ml

K

NEWNEW
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Seasoning, Oil / Würzsaucen, Öl

Mayonnaise & Dressing, Oil / Öl

B009 (Kuki)

Junsei Goma Abura 

Koikuchi

Sesame oil

Sesamöl

12 x 600g

A171 (Kewpie)

QP Mayonnaise

Japanese mayonnaise

Japanische Mayonnaise

6 x 355ml (337g)

A164 (Kewpie)

Fukairi Goma 

Dressing

Deep roasted sesame 
dressing

Dressing mit geröstetem
Sesam

9 x 1L  

A174 (Kewpie)

Fukairi Goma 

Dressing

Deep roasted sesame 
dressing

Dressing mit
geröstetem Sesam

12 x 236ml

B001 (Kuki)

Junsei Goma Abura

Sesame oil (can)

Sesamöl (Kanister)

6 x 1.516kg 

B005 (Kuki)

Junsei Goma Abura

Sesame oil

Sesamöl

2 x 12 x 170g

B007 (Shirakiku)

Wasabi Oil

Rapeseed oil with 
wasabi flavour

Rapsöl mit Wasabi-
Geschmack

24 x 90g

B010 (Kuki)

Chili Oil Layu

Cooking oil made from 
rice and sesame seeds with 
chilli

Speiseöl aus Reis und 
Sesam mit Chili

6 x 1.65kg

B003 (House)

La Yu

Sesame oil with chili

Sesamöl mit Chili

8 x 10 x 33ml

A029 (Kewpie)

QP Mayonnaise

Japanese mayonnaise

Japanische Mayonnaise 

20 x 500g

B008 (Kuki)

Junsei Goma Abura

Sesame oil

Sesamöl

12 x 355g

K

B
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Soybean paste / Sojabohnenpaste

C011 (Hikari)

Shirokoshi Miso

Soybean paste (light)

Sojabohnenpaste (hell)

1 x 20kg

C007 (Hanamaruki)

Aka Miso

Soybean paste (dark)

Sojabohnenpaste

(dunkel)

1 x 20kg

C003 (Hanamaruki)

Ryoriten no Aji 

Shiro Miso

Soybean paste (light)

Sojabohnenpaste (hell)

10 x 1kg

C021 (Hanamaruki)

Shinshu Aka Miso

Soybean paste (dark)

Sojabohnenpaste

(dunkel)

12 x 350g

C020  (Hanamaruki)

Shinshu Shiro Miso

Soybean paste (light)

Sojabohnenpaste (hell)

12 x 350g

K

C004 (Hanamaruki)

Ryoriten no Aji 

Aka Miso

Soybean paste (dark)

Sojabohnenpaste

(dunkel)

10 x 1kg

C026  (Hanamaruki)

Shinshu Shiro Miso

Soybean paste (light)

Sojabohnenpaste (hell)

6 x 500g

C027  (Hanamaruki)

Shinshu Aka Miso

Soybean paste (dark)

Sojabohnenpaste

(dunkel)

6 x 500g

S474

Gochujang

Chili paste, 

Korean style

Chilipaste nach

koreanischer Art

12 x 1kg

K KK
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Japanese curry dishes / Japanisches Curry-Gerichte

D034 (Somi Shokuhin)

Currysauce G

Curry sauce

Currysauce

10 x 1kg

D008 (S & B)

Golden Curry  

Amakuchi

Curry roux blocks (mild)

Currywürfel (mild)

6 x 10 x 220g

D009 (S & B)

Golden Curry  Chukara

Curry roux blocks            
(medium hot)

Currywürfel
(mittelscharf)

6 x 10 x 220g

D010 (S & B)

Golden Curry    

Karakuchi

Curry roux blocks (hot)

Currywürfel (scharf)

6 x 10 x 220g

BB B

D022 (House)

Java Curry Chukara

Curry roux blocks              
(medium hot)

Currywürfel
(mittelscharf)

6 x 10 x 185g

D023 (House)

Java Curry          

Karakuchi

Curry roux blocks (hot)

Currywürfel (scharf)

6 x 10 x 185g

B

D031 (House)

Kukure Vegetable 

Curry Chukara

(Instant)

Vegetable curry
(medium hot)

Vegetarisches
Currygericht (mittelscharf)

30 x 200g

D030 (House)

Kukure Vegetable 

Curry Amakuchi

(Instant)

Vegetable curry (mild)

Vegetarisches
Currygericht (mild)

30 x 200g

D032 (House)

Kukure Vegetable Curry  

Karakuchi (Instant)

Vegetable curry (hot) 

Vegetarisches Currygericht
(scharf)

30 x 200g

B
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Japanese tea, Coffee / Japanischer Tee, Kaffee

E013 (SSP)

Shizuoka Sencha

Green tea “Sencha”

Grüntee “Sencha” 

10 x 1kg

E016 (SSP)

Shizuoka Genmaicha

Green tea with roasted 

rice “Genmaicha”

Grüntee mit geröstetem

Reis “Genmaicha”

20 x 100g

E018 (SSP)

Shizuoka Sencha       

“Kin” (Gold)

Green tea                    

Grüntee

20 x 100g

E015 (SSP)

Shizuoka Hojicha

Roasted green tea 

“Hojicha”

Gerösteter Grüntee

“Hojicha”

20 x 100g

E019 (SSP)

Shizuoka Sencha           

“Gin” (Silver)

Green tea

Grüntee

20 x 100g

E014 (SSP)

Shizuoka Konacha

Crushed green tea 

“Konacha”

Zerkleinerter Grüntee

“Konacha”

10 x 1kg

E023 (SSP)

Shizuoka Sencha 

Teabag

Green tea in tea bags

Grüntee im Teebeutel

20 x (20 x 2g)

E025 (SSP)

Shizuoka Genmaicha 

Teabag

Green tea with roasted 

rice in tea bags

Grüntee mit geröstetem

Reis im Teebeutel

20 x (20 x 2g)

E020 (SSP)

Shizuoka Sencha 

“Midori” (Green)

Green tea

Grüntee

20 x 100g

E022 (Marubishi)

Mugicha Stick

Barley tea in tea bags for 

use in PET bottles

Gerstentee im Teebeutel,

speziell für PET-Flaschen

2 x 20 x (5 x 15g)

E050 (Key Coffee)

Drip on Special Blend 

Coffee

Coffee with filter, 

single use 

Kaffee im Filter, 

Einmalgebrauch

2 x 6 x 80g

E051 (Key Coffee)

Koumi Maroyaka

Mizudashi Coffee

Coffee powder in a bag, 

for cold brewed coffee

Kaffeepulver im Beutel, 

für kalt gebrühten Kaffee

12 x 120g (4 x 30g)

E054 (Key Coffee)

Special Blend Coffee

Ground coffee (can)

Kaffeepulver (Dose)

2 x 6 x 320g 

E055 (Key Coffee)

Mocha Blend Coffee

Ground coffee (can)

Kaffeepulver (Dose)

2 x 6 x 320g 

B
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Soup stocks & Bonito / Suppenbrühen & Bonito

(Marutomo)

Shin Katsuo Dashi no 

Moto 

Seasoning powder for 

broth

Würzmischung für Brühe

F030   2 x 6 x 1kg         

F029   4 x 15 x (8 x 6g)

F010 (Wadakyu)

Katsuobushi Premium

Bonito, dried and shaved

Bonito, getrocknet

und gehobelt

8 x 500g

(Wadakyu)

Katsuo Kezuribushi

Standard

Bonito, dried and 

shaved

Bonito, getrocknet

und gehobelt

F009   8 x 500g 

F014   30 x 40g

F015 (Wadakyu)

Hana Katsuo Dashi 

Pack

Bonito, dried & shaved, 

portioned in boil-in-bags

Bonito, getrocknet & 

gehobelt, portioniert im 

Kochbeutel

24 x 500g (10 x 50g)

F022 (Wadakyu)

Niboshi

Dried sardines

Getrocknete Sardinen

6 x 1kg

F019 (Shimaya)

Kombu Dashi no Moto

Granulated kombu soup 

stock

Granulierte Kombu-

Seetang-Brühe

10 x 1kg

F013 (Wadakyu)

Itogaki

Bonito, dried and                  

finely shaved

Bonito, getrocknet und              

fein gehobelt

25 x 20g

F016 (Wadakyu)

Katsuobushi Powder

Bonito powder

Bonito-Pulver

24 x 500g 

F009

F014

B

F033 (Wadakyu)

Katsuobushi Atsukezuri

Bonito, dried and 

coarsely sliced

Bonito, getrocknet und 

grob gehobelt

8 x 1kg

F034 (Wadakyu)

Sababushi Atsukezuri

Mackerel, dried and 

coarsely sliced

Makrele, getrocknet 

und grob gehobelt

8 x 1kg

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW NEWNEW
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Wasabi & Spices / Wasabi & Gewürze

G015 (Kaneku)

Kona Wasabi Saikoukyu

(premium quality)

Japanese horseradish 

powder “Wasabi Style”

Japanisches

Meerrettichpulver

nach Wasabi-Art

12 x 1kg

G036 (Shirakiku)

Kona Wasabi

Japanese horseradish 

powder “Wasabi Style”

Japanisches

Meerrettichpulver

nach Wasabi-Art

10 x 1kg

G038 (Kaneku)

Kona Wasabi Tokkyu

Gekikara (very hot)

Japanese horseradish 

powder “Wasabi Style” 

Japanisches

Meerrettichpulver

nach Wasabi-Art

4 x 5 x 1kg

G030 (Kaneku)

Kona Wasabi Gunbai

Koukyu (excellent quality)

Japanese horseradish 

powder “Wasabi Style”

Japanisches

Meerrettichpulver

nach Wasabi-Art

12 x 1kg

G031 (Kinjirushi)

WASABITS Nama 

Oroshifu Kona Wasabi

Japanese horseradish 

powder “Wasabi Style”

Japanisches

Meerrettichpulver, 

natürlicher Geschmack

10 x 1kg

A200 (Kinjirushi)

Grated Wasabi 120g

Japanese horseradish paste 

"Wasabi Style“

Japanisches

Meerrettichpaste nach

Wasabi-Art

30 x 120g

A106 (Yamachu)

Gekikara Neri Wasabi 

Tube

Japanese horseradish 

paste “Wasabi Style”

Japanische

Meerrettichpaste

nach Wasabi-Art

10 x 10 x 45g

A199 (Kinjirushi)

Grated Wasabi

Japanese horseradish paste 

"Wasabi Style“, for take-away 

in plastic bag

Japanisches Meerrettichpaste 

nach Wasabi-Art zum 

Mitnehmen, im Plastikbeutel

4 x 5 x (200 x 2.5g)

A042 (House)

Oroshi Nama Shoga

Tube

Ginger paste

Ingwerpaste

12 x 10 x 40g

A041 (House)

Neri Karashi Tube

Mustard paste

Senfpaste

12 x 10 x 43g

BB

G056 (Kinjirushi)

Wasabi Shio

Salt with wasabi 

powder

Salz mit Wasabipulver

30 x 100g

B

S459 (Kinjirushi)

All Natural Kona Wasabi

Japanese horseradish 

powder “Wasabi Style” 

(naturally coloured)

Japanisches

Meerrettichpulver nach

Wasabi-Art (naturfarben)

10 x 1kg

B

A040 (House)

Tokusen Nama 

Wasabi Tube

Japanese horseradish 

paste “Wasabi Style”

Japanische

Meerrettichpaste

nach Wasabi-Art

12 x 10 x 42g

NEWNEWNEWNEWNEWNEW
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Starch & Flour / Speisestärke & Mehl

B

G049 (Shirakiku)

Panko

Breadcrumbs

Paniermehl aus Weißbrot

36 x 198g

G006 (Shirakiku)

Tempurako

Tempura batter mix 

(Tempura flour)

Tempura-Teigmischung 

(Tempuramehl)

1 x 18.2kg

G047 (Daruma)

Panko

Breadcrumbs

Paniermehl aus Weißbrot

1 x 10kg

G051 (Otafuku)

Okonomiyaki & 

Takoyaki Ko

Wheat flour mix for

Okonomiyaki & Takoyaki

Weizenmehlmischung für 

Okonomiyaki & Takoyaki

20 x 180g

G012 (Hashimoto Food)

Katakuri Ko

Potato starch

Kartoffelstärke

2 x 25 x 280g

G029 (Shirakiku)

Kinako

Roasted soybean flour

Geröstetes 

Sojabohnenmehl

20 x 142g

G011 (Maehara Seifun)

Shiratama Ko

Granulated rice powder

Reisgranulat-Pulver

20 x 120g

G021 (S & B)

Nanami (Shichimi) 

Tougarashi

Seasoning mix with 

chili, refill pack 

Gewürzmischung mit 

Chili, Nachfüllpack 

30 x 300g 

B

G017 (S & B)

Nanami (Shichimi) 

Tougarashi

Assorted chili pepper

Chilipulver mit sieben

scharfen Gewürzen

16 x 10 x 15g

G022 (Maruzen)

Yuzu no Hana

Yuzu lemon powder 

(Citrus ichangensis)

Yuzu-Zitronenpulver

(Citrus ichangensis)

45 x 20g

G064 (Shirakiku)

Shichimi Tougarashi

Seasoning mix with 

chili, refill pack

Gewürzmischung mit 

Chili, Nachfüllpack

30 x 300g

G020 (S & B)

Sansho Ko

Japanese pepper “Sansho”

Japanischer Bergpfeffer

“Sansho”

16 x 10 x 12g

NEWNEW
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Seasoning & Soup / Würzmischungen & Suppen

H017 (Miyasaka)

Tokuiri 8 Shoku 

Aburaage Shinshuichi

Instant miso soup 

with fried tofu

Instant-Misosuppe

mit frittiertem Tofu

2 x 10 x 156g (8 x 19.5g)

H018 (Miyasaka)

Tokuiri 8 Shoku

Horenso Shinshuichi

Instant miso soup 

with spinach

Instant-Misosuppe

mit Spinat

2 x 10 x 152.8g (8 x 19.1g)

H019 (Miyasaka)

Tokuiri 8 Shoku

Naganegi Shinshuichi

Instant miso soup 

with green onion

Instant-Misosuppe

mit Frühlingszwiebeln

2 x 10 x 155.2g (8 x 19.4g)

H020 (Miyasaka)

Tokuiri 8 Shoku

Tofu Shinshuichi

Instant miso soup 

with tofu

Instant-Misosuppe

mit Tofu

2 x 10 x 151.2g (8 x 18.9g)

H005 (Nagatanien)

Ochazuke Nori

Seasoning mix for rice 

soup with nori seaweed

Gewürzmischung für 

Reissuppe mit Seetang

4 x 30 x (4 x 6g)

G068 

Masago Arare

Small rice cracker, 

ball-shaped 

Klein Reisgebäck, 

Kugelförmiger

2 x 12 x 300g

H009 (Sanko Sangyo)

Sushiyo Furikake Yasai

Seasoning mix for

sushi rolls (vegetables)

Streugewürz “Gemüse”

für Sushirollen

2 x 25 x 200g

H002 (Mishima)

Yukari (Shiso) 

Furikake

Seasoning mix “Perilla” 

for rice

Streugewürz “Perilla” 

für Reis

12 x 10 x 26g

BB BB B

B

*
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Seaweed / Meeresalgen

Sushi Nori, Other seaweed products / Sonsite Meeresalgenprodukte

(Shirakiku)

Makisushiyo Soy Sheet

Soybean sheets for sushi rolls 

Sojabohnen-Blätter für Sushirollen

J025 (green / grün)                                           

J026 (pink / rosa)                                                    

J027 (orange / orange)                                           

J032 (yellow / gelb)

15 x 20pcs(100g) 

I010 (Mishima Shokuhin)

Aonori

Seaweed powder

Seetang-Pulver

12 x 10 x 2.2g

(Shirakiku)

Yakisushinori “Green”

I033 Zenkei I034 Hangiri

(whole sheets /   (half sheets /                    

ganze Blätter)     halbe Blätter)

10 x 50pcs          10 x 100pcs

(Shirakiku)

Yakisushinori “Silver”

I056 Zenkei I037 Hangiri

(whole sheets /   (half sheets /                    

ganze Blätter)     halbe Blätter)

10 x 50pcs          10 x 100pcs

(Shirakiku)

Yakisushinori “Premium-Gold”

I044 Zenkei I045 Hangiri

(whole sheets /   (half sheets /                 

ganze Blätter)     halbe Blätter)

10 x 50pcs          10 x 100pcs

(Shirakiku)

Yakisushinori “Gold”

I042 Zenkei I043 Hangiri

(whole sheets /   (half sheets /                

ganze Blätter)     halbe Blätter)

10 x 50pcs          10 x 100pcs

I051 (Shirakiku)

Sushinori “Gold” 

Zenkei 10pcs

Sushinori seaweed, 

(whole sheets)

Sushinori-Tang, 

(ganze Blätter)

30 x 10pcs 

I052 (Shirakiku)

Sushinori “Silver” 

Zenkei 10pcs

Sushinori seaweed, 

(whole sheets)

Sushinori-Tang, 

(ganze Blätter)

30 x 10pcs

I053 (Shirakiku)

Sushinori “Green” 

Zenkei 10pcs

Sushinori seaweed, 

(whole sheets)

Sushinori-Tang,   

(ganze Blätter)

30 x 10pcs

I027

Kizami Nori 1mm

Nori seaweed, shredded

Nori-Tang, 

feingeschnitten

15 x 100g

I026 (Shirakiku)

Cut Wakame

Wakame seaweed, 

dried

Wakame-Seetang, 

getrocknet

12 x 250g

B

* Order on request 

Bestellung auf Anfrage
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Prepared vegetables / Gemüsezubereitungen

K200 (Shirakiku)

Ajitsuke Nikanpyo

Finely shaved gourd, 

cooked and seasoned 

for sushi

Kürbisstreifen, gekocht

und zubereitet für Sushi

10 x 1kg

K201 (Shirakiku)

Ajitsuke Shiitake  

(Half Cut)

Shiitake mushrooms, 

cooked and seasoned   

for sushi 

Shiitake-Pilze, gekocht

und zubereitet für Sushi

20 x 500g

K048 (Kaneman Murase)

Ajitsuke Menma

Bamboo shoots,   

seasoned

Bambussprossen,   

gewürzt

10 x 1kg

J016 (Shirakiku)

Fried Onion

Fried onion              

for sushi roll

Röstzwiebeln

für Sushi-Rollen

6 x 1kg

K046 (Shirakiku)

Tsubu An

Red beans, cooked,  

sweetened (coarse)

Rote Bohnen,        

eingekocht, gesüßt (grob)

24 x 500g

K052 (Shirakiku)

Ogura An

Red beans, 

sweetly preserved and 

coarsely mashed

Rotbohnen, 

süß eingekocht und 

grob püriert

24 x 520g

K047 (Shirakiku)

Koshi An

Red beans, cooked, 

sweetened (fine)

Rote Bohnen,    

eingekocht, gesüßt (fein)

24 x 500g

K014 (Imuraya)

Yudeazuki

Red beans, 

sweetly preserved

Rotbohnen, 

süß eingekocht

24 x 200g

K042 (Ishibashiya)

Nobegata Ito 

Konnyaku

Konnyaku noodles

Konnyaku-Nudeln

3 x 15 x 150g

K043 (Ishibashiya)

Nobegata Ita

Konnyaku

Konnyaku block (dark)

Konnyaku-Block 

(dunkel)

3 x 15 x 180g

K058 (Momoya)

Ajitsuke Menma

Bamboo shoots, 

seasoned

Bambussprossen, 

gewürzt

4 x 12 x 100g

B
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Sesame / Sesam, Tofu

(Shirakiku)

Iri Goma

Sesame, roasted / Sesam, geröstet

J023  Shiro           J024  Kuro 

White, weiß Black, schwarz

10 x 1kg                 10 x 1kg

J033 (Kuki)

Iri Goma Shiro

White sesame, roasted 

Weißer Sesam, geröstet

12 x 1kg

K018 (Kuki)

Jun Neri Goma Shiro

Sesame paste (white), 

can

Sesampaste (weiß), 

Dose

4 x 6 x 300g

K022 (Kuki)

Hoshijirushi Jun Neri

Goma Shiro

Sesame paste (white), 

squeeze pack

Sesampaste (weiß), 

Quetschbeutel

12 x 1kg

K071 (Morinaga)

Pack Tofu Firm, USA

Tofu from USA, firm 

(ready-to-eat) 

Tofu aus den USA,  

fest (verzehrfertig)

12 x 349g

K070 (Morinaga)

Pack Tofu Soft, USA

Tofu from USA, soft 

(ready-to-eat)

Tofu aus den USA, 

weich (verzehrfertig) 

12 x 340g

KK

K059 (Sato)

Kiri Mochi

Rice cake, square

Reiskuchen, eckig

20 x 400g
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Pickled vegetables / Eingelegtes Gemüse

Pickled sushi ginger, others / Sushi Ingwer, Sonstiges

B

L014 L015

B

L037 L038

(Daruma)

Amazu Shouga

Pickled sushi ginger                  

Eingelegter Sushi-Ingwer

L014   white / weiß

L015   pink / rosa

4 x 25 x 100g

(Daruma)

Amazu Shouga

Pickled sushi ginger                  

Eingelegter Sushi-Ingwer

L037   white / weiß

L038   pink / rosa

4 x 25 x 60g

L087 (Daruma)

Sushiyo Takuan

Pickled radish strips    

for sushi rolls

Eingelegte Rettich-

streifen für Sushirollen

10 x 1kg 

L002 (Daruma)

Tokyo Takuan

Pickled radish

Eingelegter Rettich

20 x 500g

L032 (Domoto Shokuhin)

Tenpiboshi Takuan

Hinatazuke

Pickled radish

Eingelegter Rettich

4 x 10 x 290g

B B

KK K

L057 (Daruma)

Amazu Shouga “Standard”

Pickled sushi ginger, white

Eingelegter Sushi-Ingwer, weiß

10 x 1kg

L058 (Daruma)

Amazu Shouga “Standard”

Pickled sushi ginger, pink  

Eingelegter Sushi-Ingwer, rosa

10 x 1kg

L072 (Daruma)

Bento Amazu Shouga

white / weiß

Pickled sushi ginger                 

for take-away

Eingelegter Sushi-Ingwer

zum Mitnehmen

5 x (200 x 5g) 

L041 (Daruma)

Amazu Shouga “High-Grade”

Pickled sushi ginger, white

Eingelegter Sushi-Ingwer, weiß 

10 x 1kg
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Pickled vegetables / Eingelegtes Gemüse

Other pickled vegetables / Sonstiges eingelegtes Gemüse

B

(Daruma)

Fukujinzuke

Pickled cucumber and 

radish 

Eingelegte Gurken und 

Rettich

L083   10 x 1kg

L077   20 x 200g

(Daruma)

Benishouga

Pickled ginger strips

Eingelegte

Ingwerstreifen

L079   10 x 1kg 

L073   20 x 200g

L048 (Shirakiku)

Aka Umeboshi

Pickled Japanese plums

Eingelegte japanische 

Pflaumen

24 x 227g

L049 (Shirakiku)

Shiso Umeboshi

Pickled Japanese plums 

with Perilla

Eingelegte japanische 

Pflaumen mit Perilla

24 x 227g

H008 (Tsukemoto)

Asazuke no Moto

Seasoning mix for 

Japanese pickled 

vegetables

Würzmischung zum

Einlegen von Gemüse

nach japanische Art

10 x 10 x 80g

KK

(Daruma)

Kyuri Kappazuke

Pickled cucumber

Eingelegte Gurken

L080   10 x 1kg    

L074   20 x 200g

(Daruma)

Shibazuke

Pickled cucumber and 

aubergine

Eingelegte Gurken und 

Auberginen

L082   10 x 1kg    

L076   20 x 200g

K K
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Noodles & Instant noodles / Nudeln & Instant-Nudeln

Noodles (Dry & Long Life) / Nudeln (Trockenwaren)

M107 (Shirakiku)

Udon  

Wheat noodles 

Weizennudeln 

12 x 1kg

M040 (Aoi Foods)

Furusatosodachi

Udon

Wheat noodles 

Weizennudeln

20 x 400g

M105 (Shirakiku)

Soba  

Buckwheat noodles 

Buchweizennudeln 

12 x 800g

M085 (Kato Sangyo)

Menyuraku Banshu 

Soba

Buckwheat noodles

Buchweizennudeln

15 x 480g

B

M084 (Kato Sangyo)

Menyuraku

Sanuki Udon

Wheat noodles 

Weizennudeln

15 x 600g

M041 (Aoi Foods)

Furusatosodachi 

Sarashina Soba

Buckwheat noodles

Buchweizennudeln

20 x 400g

M026 (Ishiguro)

Ganso Yamaimo Soba

Buckwheat noodles 

with yam flour

Buchweizennudeln

mit Yamswurzelmehl

30 x 250g

M086 (Kato Sangyo)

Menyuraku Sanuki

Udon

Wheat noodles

Weizennudeln

30 x 240g

M063 (Marutsune)

Cha Soba

Buckwheat noodles with 
green tea flavour

Buchweizennudeln mit
Grüntee-Aroma

2 x 36 x 250g



25

Noodles & Instant noodles / Nudeln & Instant-Nudeln

Noodles (Dry & Long Life) / Nudeln (Trockenwaren)

M092 (Shirakiku)

Udon Noodles

Wheat noodles

Weizennudeln

1 x (60 x 200g)

M091 (Shirakiku)

Yakisoba Noodles

Wheat noodles

Weizennudeln

zum Braten

1 x (60 x 150g)

M078 (Otafuku)

Yakisoba 2pcs

Wheat noodles for frying 

japanese style with 

seasoning sauce

Weizennudeln zum Braten 

nach japanischer Art mit 

Gewürzsauce

12 x 370g (2 x 185g)

M083 (Kato Sangyo)

Menyuraku Banshu

Somen

Wheat noodles 

(Japanese vermicelli)

Weizennudeln

(japanische Fadennudeln)

15 x 600g

K K



26

Noodles & Instant noodles / Nudeln & Instant-Nudeln

Instant noodles / Instant-Nudeln

M142 (Nissin)

Demae Ramen Kamo

Instant noodles 

with duck flavour

Instant-Nudeln

mit Entenfleisch-

Geschmack

10 x 100g

M154 (Nissin)

Demae Ramen Tonkotsu

Instant noodles with pork 

flavour, Japanese style

Instant-Nudeln

mit Schweinefleisch-

Geschmack nach

japanischer Art

10 x 100g

M155 (Nissin)

Demae Ramen 

Goma La Yu

Instant noodles 

with sesame flavour

Instant-Nudeln

mit Sesam-Geschmack

10 x 100g

M156 (Nissin)

Demae Ramen Shrimp

Instant noodles 

with shrimp flavour

Instant-Nudeln

mit Garnelen-Geschmack

10 x 100g

M158 (Nissin)

Demae Ramen Beef

Instant noodles 

with beef flavour

Instant-Nudeln

mit Rindfleisch-

Geschmack

10 x 100g

M173 (Nissin)

Demae Ramen 

Soy Sauce

Instant noodles 

with soy sauce flavour

Instant-Nudeln

mit Sojasaucen-

Geschmack

10 x 100g

M160 (Nissin)

Demae Ramen Chicken

Instant noodles 

with chicken flavour

Instant-Nudeln

mit Hähnchen-

Geschmack

10 x 100g

Carton unit / kartonweise Box unit / boxweiseBK

KKK K

K

K

M163 (Nissin)

Cup Noodles 

Ginger Chicken

Instant cup noodles 

with chicken flavour

Instant-Cup-Nudeln

mit Hähnchen-Geschmack

8 x 63g

M166 (Nissin)

Cup Noodles 

Spiced Curry

Instant cup noodles 

with curry flavour

Instant-Cup-Nudeln

mit Curry-Geschmack

8 x 67g

M165 (Nissin)

Cup Noodles 

Soysauce Shrimps

Instant cup noodles 

with shrimp flavour

Instant-Cup-Nudeln

mit Garnelen-Geschmack

8 x 63g

KK

M180 (Nissin)

The Ramen Masters  

Takumi Cup Noodles 

Miso

Instant cup noodles with 

miso flavour

Instant-Cup-Nudeln mit 

Misogeschmack

8 x 74g

K K

K

M181 (Nissin)

The Ramen Masters  

Shoryu Cup Noodles 

Tonkotsu

Instant cup noodles with  

pork flavour

Instant-Cup-Nudeln mit

Schweinefleisch-Geschmack

8 x 72g

K

NEWNEW
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K

M117 (Igarashi)

Hakata Tonkotsu          

Ramen 3 pcs (Meat Free)

Instant noodles with pork 

flavour, japanese style

Instant-Nudeln mit 

Schweinefleisch-Geschmack, 

nach japanischer Art

16 x 330g

M118 (Igarashi)

Kitakata Soy Sauce 

Ramen 3 pcs (Meat Free)

Instant noodles with soy 

sauce flavour

Instant-Nudeln mit 

Sojasaucen-Geschmack

16 x 315g

Noodles & Instant noodles / Nudeln & Instant-Nudeln

Instant noodles / Instant-Nudeln

K

K

Carton unit / kartonweise Box unit / boxweiseBK

K

(Nissin)

Yakisoba Teriyaki

Fried instant noodles 

with teriyaki flavour

Gebratene Instant-Nudeln

mit Teriyaki-Geschmack

M167   8 x 90g                     

M169   9 x 110g

(Nissin)

Yakisoba Classic

Fried instant noodles

Gebratene Instant-Nudeln

M148   8 x 90g              

M151  9 x 111g

(Nissin)

Yakisoba Chili

Fried instant noodles with 

chili flavour

Gebratene Instant-Nudeln

mit Chili-Geschmack

M149 8 x 92g                

M152  9 x 109g

M176 (Nissin)

Yakisoba Cup Yakitori

Fried instant cup noodles 

with yakitori flavour

Gebratene Instant-Cup-

Nudeln mit Yakitori-

Geschmack

8 x 89g

KK K

KK

M169 
M167

M151 
M148

M152 
M149

K

M150 (Nissin)

Nissin Yakisoba

Japanese fried instant 

noodles

Japanische gebratene

Instant-Nudeln

10 x 100g

M075 (Itsuki Foods)

Kumamoto Mokkosu

Ramen

Instant noodles with soup, 

pork flavour

Instant-Nudeln mit Suppe, 

Schweinefleisch-

Geschmack

20 x 104g

M076 (Itsuki Foods)

Hakata Osshoi Ramen

Instant noodles with soup, 

pork flavour

Instant-Nudeln mit Suppe, 

Schweinefleisch-

Geschmack

20 x 104g

K K K K

M119 (Igarashi)

Kitakata Spicy 

Umakara Ramen 3 pcs

Instant noodles with salt 

flavour, spicy

Instant-Nudeln mit 

Salzgeschmack, scharf

16 x 303g

M120 (Igarashi)

Hokkaido Sapporo 

Miso Ramen 3 pcs

Instant noodles with 

miso flavour

Instant Nudel mit 

Misogeschmack

16 x 324g
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N046 (Kasugai)

Green Mame

Green pea snack, fried

Erbsensnack, frittiert

2 x 12 x 95g

N047 (Kasugai)

Wasabi Green Mame

Green pea snack, wasabi 

flavour

Erbsensnack mit Wasabi-

Geschmack

2 x 12 x 87g

N301 (Sankoseika)

Parinko 36pcs

Rice cracker with salt 

flavour

Reisgebäck mit 

Salzgeschmack

12 x 101.7g

N182 (Echigo)

Funwari Meijin

Kinako Mochi

Rice snacks coated with 

roasted soybean flour

Reis-Snacks umhüllt 

von geröstetem 

Sojabohnenmehl

12 x 75g

N319 (Sankoseika)

Echigo Taruyaki

Shoyu

Rice crackers with        

soy sauce flavour

Reisgebäck mit 

Sojasaucengeschmack

12 x 96g

Snacks & Sweets / Knabbereien & Süßigkeiten

KK

N300 (Amanoya)

Himemaru

Mini rice cracker with 

soy sauce flavour

Mini-Reisgebäck mit

Sojasaucen-Geschmack

20 x 98g

N323 (Sankoseika)

Echigo Taruyaki

Umami Shio

Rice cracker with               

salt flavour

Reisgebäck mit 

Salzgeschmack

12 x 96g

K

KK

K

K
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N197 (Koikeya)

Potechi Wasabi Nori

Potato chips with wasabi-

nori seasoning

Kartoffelchips mit 

Wasabi-Nori-Gewürz

12 x 100g

N198 (Koikeya)

Potechi Teriyaki

potato chips with 

Teriyaki seasoning

Kartoffelchips mit 

Teriyaki Gewürz

12 x 100g

N199 (Koikeya)

Potechi Sweet & Sour 

Pickled Plum

Potato chips with 

pickled Plum seasoning

Kartoffelchips mit 

Salzpflaumenessig

12 x 100g

N201 (Koikeya)

Karamucho Potato   

Chips Flat Cut 

Hot chili flavour potato crisps

with sugar and sweetener

Kartoffelchips mit Zucker    

und Süßungsmittel, 

Chiligeschmack

12 x 60g

N200 (Koikeya)

Karamucho Potato Chips 

Ridge cut 

Hot Chili flavour ridge cut 

potato crisps with sugar and 

sweetener

Geriffelte Kartoffelchips mit 

Zucker und Süßungsmittel, 

Chiligeschmack

12 x 60g

N210 (Koikeya)

Karamucho

Corn Snacks

Corn snacks,                      

hot chilli flavour

Maissnacks, 

Chiligeschmack

12 x 65g

Snacks & Sweets / Knabbereien & Süßigkeiten

N105 (Marukin)

MOCHIKON     

Kuromitsu Kinako

Konjac dessert with brown 

sugar syrup and soybean 

flour

Süßspeise aus Konjak mit 

brauner Zuckersirup und 

Sojabohnenmehl

24 x 118g

N106 (Marukin)

MOCHIKON          

Matcha

Konjac dessert with green 

tea syrup and green tea 

powder

Süßspeise aus Konjak mit 

Grünteesirup und –pulver

24 x 113g

N208 (Koikeya)

Jagaimo Gokochi

Potato chips, sea salt

Kartoffelchips, Meersalz

12 x 50g

K K KKK

K

N211 (Koikeya)

Jagaimo Gokochi

Black Pepper

Potato chips,                 

black pepper

Kartoffelchips, 

Schwarzer Pfeffer

12 x 50g

K K

NEWNEW NEWNEW
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Rice / Reis

Itakomachi Rice

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O105   20kg          

O106   5kg

Daruma Rice Gold

Sushi rice (medium grain)

Sushireis (mittelkörnig)

O090   20kg 

Okomesan Rice 

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O171   20kg                     

O173   10 x 1kg

Sushi Komachi Rice

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O098   20kg                   

O088   10kg          

O089   14 x 500g

Akita Komachi  Rice 

(Akita) 

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O056   10kg                         

O057   5kg                  

O058   10 x 2kg

P010 (Otsuka)

Miora

Rice improvement 

powder

Reiskochhilfepulver

10 x 1kg

Hana Echizen Rice            

(Fukui)

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O144   10kg                   

O145   4 x 5kg

From Italy

From Japan

K K

O098  

O088  

O089  

O105  

O106  

O171  

O173  

Akita Komachi Rice 

(Akita)

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O117   10kg               

O116   4 x 5kg                            

O115   10 x 2kg

From Vietnam

From Italy

Niigata Uonumasan

Koshihikari Rice  

(Niigata)

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O099   5kg                   

O100   10 x 2kg

Koshihikari Rice       

(Niigata) 

Sushi rice (short grain)

Sushireis (rundkörnig)

O075   5kg                      

O076   10 x 2kg



O045 (Sapporo)

Sapporo Beer  

Alcohol  4.7%

Japanese beer “Sapporo” (bottle)

Japanisches Bier “Sapporo” (Flasche)

24 x 330ml

O123 (Asahi)

Super Dry Beer

Alcohol 5.2%

Japanese beer “Asahi” (bottle)

Japanisches Bier “Asahi” (Flasche)

24 x 330ml

O124 (Kirin)

Kirin Beer 

Keg / Fass

1 x 30L

31

Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

Beer / Bier

K K

O122 

Can / Dose

24 x 500ml

Kirin

Ichibanshibori Beer

Alcohol  5.0%

Japanese beer / Japanisches Bier

O125 

Returnable bottle / 

Mehrwegflasche

24 x 330ml

O129 

Kirin Free 

Alcohol free beer (Returnable bottle)

Alkoholfreies Bier (Mehrwegflasche)

24 x 330ml

K

O120EU

(For export)

Bottle / Flasche

24 x 330ml

K

J a p a n e s e  N o . 1  P r e m i u m  B e e r

KIRIN is crafted with great care and attention to detail with the aim of  a flavour that is full yet refined.

KIRIN has pioneered and mastered First Press brewing, inspired by the traditional Japanese philosophy of 

pursuing the most refined flavour.

K



Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

SAKE - Rice wine / Reiswein

O055 (Sawanotsuru)

Tancho

Alcohol 14.5%

1 x 18L

O232 (Sawanotsuru)

Zuicho Junmai Daiginjo

Alcohol  16.5%

6 x 720ml

O236 (Sawanotsuru)

Honjozo Namazake

Alcohol 13.5%

20 x 300ml

O240 (Sawanotsuru)

Sawanotsuru Deluxe

Alcohol 15.5%

6 x 720ml

O225 (Sawanotsuru)

Kobe 1717 Junmai Ginjo

Alcohol 13.5%

6 x 720ml

O237 (Sawanotsuru)

Jitsuraku Tokubetsu Junmai

Alcohol 14.5%

12 x 300ml

O238 (Sawanotsuru)

Yamada-Nishiki Junmai

Alcohol 14.5%

24 x 300ml

O239 (Sawanotsuru)

Koshujikomi Plum Wine

Alcohol 11%

6 x 720ml

純米吟醸 特別純米酒

O054 (Sawanotsuru)

Josen Tokkuri Bin

Alcohol 15.5%

24 x 180ml

O053 (Sawanotsuru)

Josen Sawa Friend 

One Cup

Alcohol 14.5%

12 x 5 x 200ml

O235 (Sawanotsuru)

Josen Honjozo

Alcohol 15.5%

6 x 1.8L

(Sawanotsuru)

Wano Sake (Tetra Pack)

Alcohol 13.5%

O051 6 x 2L 

O052   6 x 900ml

O051

O052

純米大吟醸

本醸造

Sweet   ☆☆ ☆★☆ Dry

15℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

15℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

15℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 40℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

15℃ 45℃

Sweet  ☆☆☆★☆ Dry

15℃ 45℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

15℃ 35℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃

32

„Sake with a crispy flavour and

a refreshing taste“

Sawanotsuru uses Japan‘s

famous water „Miyamizu“  

from Nada region, which helps

to brew sakes with distinctive

characteristics. Enjoy the deep

sharpness with a smooth 

refreshing taste.

All Products are from Japan

Recommeded temperature

純米酒

本醸造 本醸造B

純米酒
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Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

SAKE - Rice wine / Reiswein

O128 (Hakushika)

Gouka Sennen Ju 

Junmai Daiginjo

Alcohol 15.7%

6 x 300ml

O024 (Hakushika)

Ginjo Namachozoshu

Alcohol 13.5%

12 x 300ml

O118

O022

(Hakushika)

Tokubetsuhonjozo Yamada-Nishiki

Alcohol 14.7%

O118 6 x 720ml                                  

O022 12 x 300ml

純米大吟醸 吟醸

O162 (Hakushika)

Kuromatsu Hakushika

Alcohol 14.5% 

1 x 18L

特別本醸造

All Products are from Japan

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

10℃ 40℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃ 20℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 20℃

豪華千年壽
純米大吟醸
Gouka Sennen Ju

Junmai Daiginjo

This sake is brewed 

gradually using selected 

ingredients. This rich –

bodied sake has a fruity 

flavour and smooth taste.

Awarded the 2011 Monde 

Selection Grand 

Gold Medal in Brussels.

Recommeded temperature

純米酒

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃ 20℃ 40℃

(Sawanotsuru)

Komedake no Sake

Alcohol 14.5%

O249   6 x 1.8L               

O250   6 x 900ml

O251 (Sawanotsuru)

Tokubetsu Junmai 

Yamada-Nishiki

Alcohol 13.5%

6 x 900ml

Sweet   ☆★☆☆☆ Dry

10℃ 45℃

O249

O250

Sweet   ★☆☆☆☆ Dry

10℃ 45℃

O255 (Hakushika)

Josen Kuromatsu Hakushika

Honjozo Nama Chozoushu

Alcohol 13.5%

30 x 180ml

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 20℃

本醸造
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Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

SAKE - Rice wine / Reiswein

O040 (Takara)

Koshu Masamune USA

Alcohol 14%

1 x 18L

O039 (Takara)

Nigori Sake

Alcohol 15%

12 x 375ml

O214 (Takara)

Shochikubai Shirakabekura

Junmai Daiginjo

Alcohol  15.5%

6 x 640ml

O215 (Takara)

Kimotojunmai Shirakabegura

Alcohol 15.5%

6 x 640ml

O030

O026

純米大吟醸

USA USA

O025 (Takara)

Takara Umeshu

Alcohol 10%

Plum wine 

Pflaumenwein

6 x 750ml

Italy

O042

純米酒

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃ 20℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃ 20℃

Recommeded temperature

純米酒Lightly filtered

(Takara) Shochikubai

Alcohol 15%

O030 6 x 1.5L        

O026 12 x 750ml       

O042 24 x 180ml

USA

純米酒

Sweet ★☆☆☆☆ Dry

10℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 20℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 20℃ 40℃
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O323 (Kidoizumi)

Kidoizumi Junmai Daigo

Alcohol 16.5%

12 x 720ml

(Otokoyama)

Otokoyama Junmai

Alcohol 15%

O195   6 x 1.8L   

O246   12 x 720ml 

O196   12 x 300ml

O241 (Hananomai)

Junmai Ginjo Katana

Alcohol 15.5%

12 x 720ml

O242 (Kunimare)

Junmai Ginjo Kunimare

Alcohol 15.5%

12 x 720ml

(Yoshinogawa)

Ginjo Gokujo Yoshinogawa

Alcohol 15%

O301   12 x 720ml           

O328   12 x 300ml

O243 (Kunimare)

Mare

Alcohol 15.4%

12 x 720ml

O131 (Kikusui)

Kikusui Junmai Ginjo

Alcohol 15%

12 x 720ml

O207 (Muromachi)

Junmai Ginjo Bizen

Maboroshi

Alcohol 15.3%

12 x 720ml

(Kikusui)

Kikusui Karakuchi Honjozo

Alcohol 15%

O034   6 x 1.8L                  

O130   12 x 720ml

O301

O328

Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

SAKE - Rice wine / Reiswein

北海道 静岡県 岡山県

北海道新潟県

新潟県

千葉県

純米吟醸 純米吟醸

吟醸

純米吟醸

大吟醸
北海道

(Otokoyama)

Otokoyama Kita no Inaho Daiginjo

Alcohol 16%

O184   12 x 720ml

北海道
純米酒

純米吟醸

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 20℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

10℃ 20℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃ 20℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃

Sweet   ☆☆☆★☆ Dry

10℃ 40℃

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

15℃ 40℃

Sweet   ☆☆★☆☆ Dry

10℃

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

10℃

Recommeded temperature

O196

O246

O195

特別純米酒

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

15℃

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

10℃ 20℃

新潟県
本醸造
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O205 (Homare Shuzo)

Aladdin Bottle Junmai

Alcohol 15%

12 x 300ml

O206 (Homare Shuzo)

Aladdin Bottle                  

Lemon Yuzu Liquor

Alcohol 10%

12 x 300ml

Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

SAKE - Rice wine / Reiswein

純米酒
福島県 福島県

Sweet ★☆☆☆☆ Dry

5℃ 10℃

Sweet   ☆☆☆☆★ Dry

10℃ 20℃

Recommeded temperature



Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

Plum wine / Pflaumenwein

O093 (Choya)

Choya Silver Red

Alcohol 10%

Red wine with juice from 

Japanese Plum

Rotwein mit Saft aus 

japanischen Pflaumen

6 x 500ml

O181 (Choya)

Choya Yuzu

Alcohol 14.7% 

Liquor from Yuzu lemon

Likör aus Yuzu-Zitrone

6 x 750ml

(Choya)

Choya Umeshu Umeiri “Extra Years”

Alcohol 17%

Plum wine with whole plums

Pflaumenwein mit ganzen Pflaumen

O166 6 x 700ml                                    

O165  Pio   12 x 5 x 50ml

O166

O165

B

(Choya)

Choya Umeshu Silver

Alcohol 10%

Plum wine

Pflaumenwein

O094   1 x  10 L           

O091   6 x 500ml

O091 O094

(Choya)

Choya Umeshu Original

Alcohol 10%

Plum wine

Pflaumenwein

O071   4 x 5L                

O073   6 x 750ml          

O072   6 x 500ml

37

O071
O072 

O073

O082 (Choya)

The CHOYA Ume 

Salute Sparkling

Alcohol 5.5%

Sparkling plum wine

Pflaumenwein, prickelnd

6 x 750ml

O085 (Choya)

Choya Sake

Alcohol 14.5%

Rice wine

Reiswein

6 x 750ml



Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

Japanese liquor / Japanische Spirituosen

38

O185 (Denen Shuzo)

Denen Gold Mugi

Alcohol 25%

Japanese barley liquor

Japanische Spirituose aus 

Gerste

6 x 720ml

O231 (Takara)

Kuro Yokaichi Mugi

Alcohol 25% 

Japanese barley liquor

Japanische Spirituose

aus Gerste

6 x 720ml

O036 (Satsuma)

Kannoko

Alcohol 25%

Japanese barley liquor

Japanische Spirituose

aus Gerste

6 x 720ml

O203 (Takara)

Beni Ikko

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor

Japanische Spirituose

aus Süßkartoffeln

6 x 720ml

(Takara)

Ikkomon

Alcohol 25%

Japanese sweet potato liquor

Japanische Spirituose

aus Süßkartoffeln

O221   6 x 1.8L             

O208   6 x 720ml

O210 (Takara)

Kuro Yokaichi Imo

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor

Japanische Spirituose

aus Süßkartoffeln

6 x 720ml

Japanese barley liquor / Japanische Spirituose aus Gerste

O228 (Takara)

Akarui Nouson

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor

Japanische Spirituose aus

Süßkartoffeln

12 x 720ml 

O191 (Yamamoto Shuzo)

Satsuma Godai

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor 

Japanische Spirituose 

aus Süßkartoffeln

12 x 900ml

O208
O221

Japanese sweet potato liquor / Japanische Spirituose aus Süßkartoffeln

O192 (Yamamoto Shuzo)

Tekkan

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor 

Japanische Spirituose    
aus Süßkartoffeln

12 x 720ml

O198 (Yamamoto Shuzo)

Kuranokami Blue

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor 

Japanische Spirituose 

aus Süßkartoffeln

6 x 720ml

O188 (Denen Shuzo)

Denen Envelhecida

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor 

Japanische Spirituose 

aus Süßkartoffeln

6 x 700ml

O189 (Denen Shuzo)

Denen Imo

Alcohol 25%

Japanese sweet potato 

liquor 

Japanische Spirituose aus 

Süßkartoffeln

12 x 900ml
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O186 (Nikka)

Black Nikka Clear

Alcohol 37%

Japanese corn and 
barley liquor

Japanische Spirituose
aus Mais und Gerste

12 x 700ml

Alcoholic beverages / Alkoholische Getränke

Wine / Wein

O292 (Sasbacher

Winzerkeller) 

Wa shock White Wine

Alcohol 12.5%

2022 German quality wine, 

dry, Baden 

Deutscher Qualitätswein, 

trocken, Baden

6 x 750ml

O293 (Sasbacher

Winzerkeller) 

Wa shock Red Wine

Alcohol 14 %

2020 German quality wine, 

dry, Baden 

Deutscher Qualitätswein, 

trocken, Baden

6 x 750ml

NEWNEW NEWNEW

K K
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Non alcoholic beverages / Alkoholfreie Getränke

O007 (Crown)

Ramune

Lemonade “Ramune”

Limonade “Ramune” 

30 x 200ml

O008 (Crown)

Ramune Raichi

Lemonade “Ramune” 

with litchi flavour

Limonade “Ramune” 

mit Litschi-Geschmack

30 x 200ml

K K

O149 (Tominaga Boeki)

Oolong Cha

Oolong tea                

(PET bottle)

Oolong-Tee              

(PET-Flasche)

6 x 2L

K

O151 (Tominaga Boeki)

Oolong Cha

Oolong tea                     

(PET bottle)

Oolong-Tee                

(PET-Flasche)

24 x 500ml

O147 (Sangaria)

Anatano Ocha

Green tea (can)

Grüntee (Dose)

24 x 340ml

K

O247 (Key Coffee)

Liquid Coffee Mutou

Coffee, no added sugar

Kaffee, ohne

Zuckerzusatz

6 x 1L

O248 (Key Coffee)

Liquid Coffee 

Tetraprisma Bitou

Coffee, lightly sweetened

Kaffee, leicht gesüßt

6 x 1L
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Frozen products / Tiefkühlprodukte

Noodles / Nudeln

K

Q100 (SSP)

Sapporo Ramen

Ramen noodles (Sapporo 
style), without soup

Ramen-Nudeln
(Sapporo-Art), 
ohne Suppe

1 x (40 x 130g)

Q102 (SSP)

Hakata Ramen 

Ramen noodles (Hakata 
style), without soup

Ramen-Nudeln
(Hakata-Art), 
ohne Suppe

1 x (40 x 120g)

K

Q141 (SSP)

Wavy Sapporo Ramen

Ramen noodles (Sapporo 
style) without soup

Ramen-Nudeln
(Sapporo-Art) ohne
Suppe

1 x (40 x 135g)

Q296 (Musashino Foods)

Nihonsoba

Buckwheat noodles 
“Soba”, without soup

Buchweizennudeln
“Soba”,  ohne Suppe

2 x 6 x (5 x 200g)

Q204B (Shirakiku)

Reito Udon 5 pcs

Udon noodles,
without soup

Udon-Nudeln,
ohne Suppe

8 x (5 x 230g)

Q105 (Shimadaya)

Ramen 5 pcs

Ramen noodles, 
without soup

Ramen-Nudeln, 
ohne Suppe

8 x (5 x 200g)

K

NEWNEW

Q278 (Ajinomoto)

Miso Ramen for Food 

Service

Ramen noodles with soup, 
Miso flavour

Ramen-Nudeln mit
Suppe, Miso-Geschmack

12 x 350g

K

NEWNEW
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Natto

Q162 (Shirakiku)

Shirakiku Yuki Saibai

Natto 3P

Organic fermented
soybeans

Organische gegorene
Sojabohnen

4 x 12 x 135.9g (3 x 45.3g)

Q271 (Shirakiku)

Mito Natto 4P

Fermented soybeans
without sauce

Gegorene Sojabohnen, 
ohne Sauce

3 x 12 x 204g (4 x 51g)

Q201 (Shirakiku)

Shirakiku Natto Kotsubu

Mini 3P

Fermented small soybeans

Gegorene kleine
Sojabohnen

20 x 136.5g (3 x 45.5g)

Q148 (Takano Foods)

Okame Gokukotsubu

Natto Mini 3p

Fermented small 
soybeans

Gegorene kleine 
Sojabohnen

12 x 170.1g (3 x 56.7g)

Q199 (Shirakiku)

Shirakiku Hikiwari

Natto Mini 3P

Fermented soybeans, 
chopped

Gegorene Sojabohnen, 
gehackt

12 x 171g (3 x 57g)

Q251 (Asaichiban)

Kotsubu Natto Mini 3P

Fermented soybeans

Gegorene Sojabohnen

12 x 136.5g (3 x 45.5g)

Carton unit / kartonweise Box unit / boxweiseBK

BB K

KK

K
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Prepared vegetables / Gemüsezubereitungen

Edamame (Shirakiku)

Green soybeans, 
blanched

Grüne Sojabohnen, 
blanchiert

Q200   10 x 900g

Q126   20 x 400g

Q123 (Shirakiku)

Jumbo Edamame

Jumbo green soybeans, 
blanched and salted

Große grüne Sojabohnen, 
blanchiert und gesalzen

20 x 400g

Q121 (Shirakiku)

Mukimi Edamame

Green soybeans
without pod, blanched

Grüne Sojabohnen
ohne Schale, blanchiert

20 x 500g

Q101 (Toyo Suisan)

Shio Yude Kuromame

Black beans, cooked, 
slightly salted, from 
Taiwan

Schwarze Bohnen, 
gekocht, leicht gesalzen, 
aus Taiwan

10 x 1kg

Q133 (Shirakiku) 

Kabocha

Japanese pumpkin, 
blanched

Japanischer Kürbis, 
blanchiert

20 x 500g

Q130 (Shirakiku)

Hourenso

Spinach, blanched

Spinat, blanchiert

20 x 400g

Q129 (Shirakiku) 

Satoimo

Taro potatoes (round), 
blanched

Taro-Kartoffeln (rund), 
blanchiert

20 x 500g

Q128 (Shirakiku) 

Renkon

Lotus roots,                  
cut and blanched

Lotuswurzeln, 
geschnitten und 
blanchiert

20 x 500g

Q127 (Shirakiku)

Gobo

Burdock roots,               
cut and blanched

Klettenwurzeln, 
geschnitten und blanchiert

20 x 400g

Q188 (Daruma)

Hakusai Kimchi 

Fermented Chinese 
cabbage, Korean style

Fermentierter Chinakohl
nach koreanischer Art

10 x 1kg

NEWNEW
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Gyoza

Q140 (Shirakiku)

Vegetarian Meat Gyoza

Dumplings (dough-rice
flour, meat substitute-
soybeans)

Gyoza-Teigtaschen   
(Teig: Reismehl, 
Fleischersatz: Soja)

10 x 600g (30 x 20g)

Q285 (Shirakiku) 

Chicken Gyoza

Dumplings                         
with chicken and  
vegetable

Gyoza-Teigtaschen mit 
Hähnchen und Gemüse

10 x 600g (30 x 20g)

Q400A (Shirakiku)

Yasai Gyoza

Dumplings with 
vegetable, Korean style

Gyoza-Teigtaschen mit 
Gemüse nach 
koreanischer Art

10 x 675g (50 x 13.5g)

Q151 (Ajinomoto)

Yasai Gyoza

Dumplings 
with vegetables

Gyoza-Teigtaschen
mit Gemüse

10 x 600g (30 x 20g)

Q159 (Ajinomoto)

Yasai Gyoza

Dumplings 
with vegetables

Gyoza-Teigtaschen
mit Gemüse

10 x 600g (30 x 20g)

Q163 (Ajinomoto)

Duck Gyoza

Dumplings 
with vegetable and duck

Gyoza-Teigtaschen
mit Gemüse und Ente

10 x 600g (30 x 20g)

Q158 (Ajinomoto) 

Pork Gyoza

Dumplings 
with vegetable and pork

Gyoza-Teigtaschen
mit Gemüse und 
Schweinefleisch

10 x 600g (30 x 20g)

Q156 (Ajinomoto)

Tori Gyoza

Dumplings 
with vegetable and 
chicken

Gyoza-Teigtaschen
mit Gemüse und 
Hähnchen

10 x 600g (30 x 20g)

Q015 (Ajinomoto) 

Tori Gyoza

Dumplings 
with vegetable and 
chicken

Gyoza-Teigtaschen
mit Gemüse und 
Hähnchen

10 x 600g (30 x 20g)

Q138 (Ajinomoto) 

Ebi Gyoza

Dumplings 
with shrimps

Gyoza-Teigtaschen
mit Garnelen

10 x 600g (30 x 20g)

Q153 (Ajinomoto)

Chicken Katsu Curry 

Style Gyoza

Dumpling with chicken, 
curry flavoured

Gyoza-Teigtaschen 
mit Hähnchenfüllung, 
Currygeschmack 

10 x 600g (30 x 20g)

Q167 (Ajinomoto)

Beef Gyoza

Dumplings with beef

Gyoza-Teigtaschen mit
Rindfleisch

10 x 600g (30 x 20g )

Q157 (Ajinomoto)

Apple Gyoza

Fried dumpling with 
apples

Gyoza-Teigtaschen, mit
Äpfel

12 x 400g (20 x 20g)

NEWNEW
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Fried chicken / Frittiertes Hähnchen

Q320 (NH Foods) 

Chicken Karaage

Deep-fried chicken 

(thigh), Japanese style 

Frittierte

Hähnchenstücke

(Schenkel) nach

japanischer Art

10 x 1kg

Q279 (NH Foods) 

Chicken Karaage

Deep-fried chicken 

(thigh), Japanese style 

Frittierte

Hähnchenstücke

(Schenkel) nach

japanischer Art

12 x 500g

Q160 (Ajinomoto)

Momoniku no Karaage

Microwaveable deep-

fried chicken, Japanese 

style

Mikrowellengeeignete, 

frittierte Hähnchenstücke

nach japanischer Art

12 x 500g

Q154 (Ajinomoto)

Goma Teba

Deep-fried chicken wings 

with sesame, Japanese 

style

Frittierte Hähnchenflügel 

mit Sesam nach 

japanischer Art

6 x 1kg

Q152 (Ajinomoto)

Wakadori Karaage

Deep-fried chicken, 

Japanese style

Frittierte 

Hähnchenstücke nach 

japanischer Art

10 x 600g

Q056 (Daruma)

Tori no Karaage

Deep-fried chicken, 

Japanese style

Frittierte 

Hähnchenstücke nach 

japanischer Art

12 x 500g

Q280 (NH Foods) 

Chicken Wing 

Karaage

Deep fried chicken 

wings, Japanese style 

Frittierte

Hähnchenflügel nach

japanischer Art

12 x 500g

NEWNEW
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Convenience Products / Fertigprodukte

Q054 (Daruma)

Yakitori

Grilled chicken on 
skewers, Japanese style

Gegrillte
Hähnchenspieße nach
jap. Art

10 x 800g (20 x 40g)

Q055 (SSP)

Tsukune

Grilled chicken 
meatballs on skewers, 
Japanese style

Gegrillte
Hähnchenhackfleisch-
spieße nach jap. Art

10 x 480g (12 x 40g)

Q059 (SSP)

Teriyaki Chicken

Grilled teriyaki chicken, 
Japanese style

Gegrillte Teriyaki-
Hähnchenstücke nach
jap. Art

10 x 600g (10 x 60g)

Q286 (Shirakiku) 

Takoyaki

Japanese wheat balls 
with octopus, baked

Jap. Weizenbällchen
mit Oktopus, gebacken

10 x 600g (20 x 30g)

Q311 

Tokuyo Hijiki

Hijiki seaweed, 
seasoned

Hijiki-Algen, gewürzt

15 x 1kg

Q312

Tokuyo Kinpira

Burdock with vegetable, 
sauteed, seasoned

Klettenwurzeln mit 
Gemüse, gewürzt

15 x 1kg

R244 (Daruma)

Tako Karaage

Deep-fried octopus, 
Japanese style

Oktopus nach
japanischer Art           
zum Frittieren

10 x 600g

Q315 (Imuraya)

Daizu Meat Man 2pcs

Steamed buns filling 
with veggie meat and 
vegetable

Dampfbrötchen gefüllt 
mit Soja-Fleisch und 
Gemüse

2 x 10 x 200g(2pcs)

R240 (Daruma) 

Goma Wakame

Wakame salad 
with sesame and agar-
agar

Wakame-Seetangsalat
mit Sesam und Agar-
Agar

12 x 1kg

Q155 (Marine foods) 

Goma Wakame

Wakame salad 
with sesame and agar-
agar

Wakame-Seetangsalat
mit Sesam und Agar-
Agar

4 x 2kg

NEWNEW

Q313

Takana Aburaitame

Takana vegetable, 
seasoned

Takana-Gemüse, gewürzt

15 x 1kg

Q314

Wasabina Ohitashi

Wasabi leaves, seasoned

Wasabi-Blätter, gewürzt

15 x 1kg

NEWNEW NEWNEW NEWNEW NEWNEW
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Convenience Products / Fertigprodukte

Q207 (Shirakiku)

Edamame Harumaki

Spring rolls with green 
soybeans

Frühlingsrollen mit grünen 
Sojabohnen

10 x (20 x 35g)

Q211 (Shirakiku) 

Yakiniku

Grilled sliced beef (thin) 
with yakiniku sauce

Gegrillte Rindfleisch-
scheiben (fein) 
mit Yakiniku-Sauce

8 x 1kg

Q281

Age Tofu

Fried tofu 
with vegetable filling

Frittierter Tofu 
mit Gemüsefüllung

6 x 1750g (25 x 70g)

Q020 (Shirakiku)

Aburaage 3pcs 

Fried Tofu

Frittierte Tofutaschen

2 x 50 x 48g (3pcs)

Q220 (Daruma)

Edamame & Potato Roll

Green soybeans &  
potatoes in dough roll 

Grüne Sojabohnen und 
Kartoffeln in Teigrolle
zum Frittieren

10 x 480g (80 x 6g)

R014A (Daruma)

Kaisen Tsutsumiage

Shrimp money bags

Garnelentaschen

8 x 300g (20 x 15g)

Q283 (Shirakiku)

Steamed Bao Buns

Buns, steamed

Dampfbrötchen

6 x 500g (10 x 50g)

Q221 (Daruma)

Ohban Yasai Kakiage 

(11.5cm)

Mixed vegetable 
tempura 

Gemüse-Tempura

12 x 400g (5 x 80g)

Q212 (NH Foods) 

Arabiki Sausage

Japanese style pork 
sausages

Schweinewürstchen nach
japanischer Art 

32 x 200g (10pcs)

Q284 (NH Foods) 

Cheese Sausage

Japanese style pork 
sausages with cheese

Schweinewürstchen mit
Käse nach japanischer Art 

32 x 185g (10pcs)

NEWNEW
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Fish & Seafood / Fisch & Meeresfrüchte

Shrimp & Shrimp products / Garnelen & Garnelenprodukte 

R129 (7L)  21/25 (10.1~10.5 cm) 

R130 (6L) 26/30 (9.6~10.0 cm) 

R131 (5L) 31/35 (9.1~9.5 cm)

R171 (4L) 36/40 (8.6~9.0 cm) 

R199 (3L)  41/45 (8.1~8.5 cm) 

R200 (2L)  46/50 (7.5~8.0 cm) 

Classic Sushi Ebi

Sushi Ebi (Daruma)

Boiled shrimps (Vannamei)

Gekochte Garnelen (Vannamei)

20 x 30pcs

R176

Ama Ebi Mukimi

(7.5 – 8.0 cm) 

Peeled sweet shrimps

for sushi

Süßgarnelen ohne Schale

für Sushi 

20 x 90g (30 x 3g)

R190

Maki-Shin yo Sushi Ebi

Broken sushi ebi for sushi roll

Sushi Ebi für Sushi-Rolle 

(Bruch)

40 x 250g

R247 (Daruma)

Ebi Fry

Vannamei shrimps, 

breaded 

Vannamei-Garnelen, 

paniert zum Frittieren

10 x (10 x 30g)

R248 (Daruma)

Ebi Fry 

Vannamei shrimps, 

breaded 

Vannamei-Garnelen, 

paniert zum Frittieren

5 x (50 x 20g)

R187

Tempura Ebi

Shrimps with tempura 

flour

Garnelen, paniert mit 

Tempura-Mehl, zum 

Frittieren

10 x (10 x 30g)

Black Tiger (Daruma)

Black Tiger shrimps (Penaeus monodon) 

without head, with shell

Black-Tiger-Garnelen (Penaeus monodon) 

ohne Kopf, mit Schale 

R132 (16/20)   6 x 1.815kg

R133 (21/25)   6 x 1.815kg

R028

Argentine Aka Ebi

(Sashimi grade / Frozen at sea)

Argentine red shrimps without head, 

with shell

Argentinischer Rotgarnelen ohne Kopf, 

mit Schale 

6 x 2kg

Nobashi Ebi

Stretched shrimps for tempura 

Garnelen, gestreckt für Tempura 

R264 16/20  (15〜16cm)            

15 x 360g (20pcs)

R265 21/25  (14〜15cm)              

15 x 320g (20pcs)

R307 (SSP) 

Deep Fried Ebi Fry

Vannamei shrimps, 

breaded for deep frying

or microwave cooking

Vannamei-Garnelen, 

paniert zum Frittieren

oder für die Mikrowelle

10 x (10 x 24g)
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R227 

Unagi Kabayaki Slice

Grilled eel (Anguilla 
rostrata) Japanese style, 
sliced

Gegrillter Aal (Anguilla 

rostrata) nach jap. Art, 

geschnitten 

25 x (20 x 8g)

North Atlantic Sea Scallop 

(Sashimi grade)

North atlantic sea scallops, 

suitable for eating raw

Kammmuscheln, zum 

Rohverzehr geeignet

R106   10/20

R260 20/30

10 x 1kg

Other sushi toppings / Sonstige Sushi Toppings 

R105 

Hotate Nama 10/20 

(Hokkaido, Japan)

Scallop, suitable for eating 

raw

Jakobsmuscheln, zum 

Rohverzehr geeignet

10 x 1kg

V172 

Mongo Ika Slice

Sepia, sliced for sushi

Sepia, geschnitten           

für Sushi

25 x (20 x 8g)

R306

Tako Slice

Octopus, boiled and 

sliced for sushi

Oktopus, gekocht und 

geschnitten für Sushi

25 x 160g (20 x 8g)

V188

Shimesaba Slice

Mackerel sliced, 

vinegared for sushi

Makrelen, in Essig 
eingelegt, geschnitten 
für Sushi

10 x (20 x 8g)

R257

Izumidai Slice

Tilapia, sliced for sushi

Tilapia, geschnitten für 

Sushi

25 x (20 x 8g)

Q287

Atsuyaki Tamago

Japanese omelet 

for sushi

Omelette nach 
japanischer Art 
für Sushi 

40 x 500g

R108

Hokkigai 10/20, L

Arctic surf clams

Trogmuscheln

10 x 1kg (ca. 41-50pcs)

R201 

Yari Ika Slice Slitstyle

Spear squid, sliced     

for sushi

Kalmar, geschnitten         

für Sushi

25 x (20 x 8g)

R033

Reito Nama Uni

Sea urchin

Seeigel

66 x 100g

Q217 (SSP)

Ajitsuke Inariage

(8 x 4cm)

Fried tofu pouches, 

seasoned for sushi

Frittierte Tofutaschen, 

gewürzt für Sushi

10 x 850g (60pcs)

Q218 (SSP)

Ajitsuke Inariage

(8 x 6cm)

Fried tofu pouches, 

seasoned for sushi

Frittierte Tofutaschen, 

gewürzt für Sushi

10 x 1.35kg (60pcs)

NEWNEW
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Frozen Fish & Seafood / Fisch & Meeresfrüchte

K

R126

Saba Round

Mackerel, whole, 

fat content 27-28%

Makrele, ganz, 

Fettanteil 27-28% 

1 x 10kg

R225

Katsuo Tataki

Skipjack loin,       

lightly grilled

Filet des Echten Bonito, 

leicht angebraten 

1 x 4kg                      

(ca. 400-500g) / pc

R226

Butter Fish               

(Sashimi grade)

Escolar “Saku”

Escolar “Saku”

1 x 10kg (ca.300g) / pc

R243 (Daruma)

Tako Ashi

(Matako leg)

Octopus tentacles, boiled

Oktopus-Tentakel,   

gekocht 

1 x 6kg (ca. 200g x 2pcs)

R051 

Soft Shell Crab Hotel 

Weichschalenkrebse

10 x 1kg (ca.55g / pc)

R231

Kaki Mukimi

Oysters without shell

Austern ohne Schale

20 x 500g

R246

Izumidai Filet     

(Sashimi Grade)

Tilapia fillet

Tilapia-Filet

1 x 10kg(283g-198g/st)

R193 

Shimesaba Filet

Mackerel fillet, 

vinegared

Makrelen-Filet, in Essig 
eingelegt

20 x 150g   

Unagi Kabayaki

Grilled eel fillet (Anguilla rostrata), japanese style

Gegrillter Aal Filet (Anguilla rostrata) nach japanischer Art

R205 Carton / Kartonweise 1 x 10kg (39-41pcs)                          

ca. 230g / pc (9oz)              

R202   Carton / Kartonweise 1 x 10kg (31-33pcs)                     

ca. 312g / pc (11oz)

R310EU (9oz) For export                          1 x 10kg (39-41pcs)

R309EU (11oz) For export                        1 x 10kg (31-33pcs)

R228

Maguro Saku (Sashimi grade)

Tuna “Saku”

Thunfisch “Saku”

1 x 5kg (ca. 180-300g ) / pc

K

R141

Mongo Ika Filet 5kg

Sepia fillet (Sepia officinalis)

Sepia-Filet (Sepia officinalis)

1 x 5kg(ca. 450-750g) / pc

R233

Hamachi Filet   

(Sashimi grade)

Young yellowtail fillet

Gelbschwanzmakrelen-

Filet

1 x 10kg (ca.1.6kg) / pc

R205, R202

R309EU, R310EU

NEWNEW
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Fish roe / Fischrogen

R237

Tobiko Green

Flying fish roe preparation, 

Wasabi flavour

Rogenzubereitung vom 

Fliegenden Fisch,  

Wasabi-Aroma 

12 x 500g

R238 

Tobiko Orange

Flying fish roe preparation

Rogenzubereitung vom 

Fliegenden Fisch 

12 x 500g

R239 

Tobiko Red

Flying fish roe preparation

Rogenzubereitung vom 

Fliegenden Fisch 

12 x 500g

R267 

Masago Green

Capelin roe preparation 

wasabi flavour

Rogenzubereitung vom 

Kapelan / Lodde          

Wasabi-Aroma 

12 x 500g

R269 

Masago Orange

Capelin roe preparation

Rogenzubereitung vom 

Kapelan / Lodde

12 x 500g

R275 

Masago Red

Capelin roe preparation

Rogenzubereitung vom 

Kapelan / Lodde

12 x 500g

R276 

Masago Black

Capelin roe preparation

Rogenzubereitung vom 

Kapelan / Lodde

12 x 500g

R220

Salmon Trout Roe

Salted salmon trout roe 

Lachsforellen-Kaviar 

12 x 1kg

R198

Ikura

Keta salmon roe 

(Oncorhynchus keta)

Lachskaviar      

(Oncorhynchus keta)

12 x 1kg
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Surimi products, other frozen products /              

Surimizubereitungen, sonstige Tiefkühlprodukte

R040 (Daruma)

Surimi (Kanikama) 

18cm

Surimi sticks

Surimizubereitung

10 x 1kg

R039 (Daruma)

Kani Kamaboko

Premium Gold 9cm

Surimi product

Surimizubereitung

20 x 500g

Q093 (Kinjirushi)

Oroshi Hon Wasabi

Real wasabi paste 

without colourants

Echte Wasabi-Paste 

ohne Farbstoffe

6 x 5 x 200g

Q110 (Kinjirushi)

Kizami Wasabi

Real wasabi, chopped

Echter Wasabi, 

gehackt

2 x 10 x 250g

Q097 (Kinjirushi)

Kizami Yuzu

Yuzu lemon peel, 

finely chopped 

Schale der Yuzu-

Zitrone, fein 

geschnitten

6 x 5 x 100g

R038 (Shirakiku)

Imitation Crabmeat 

Shredded 

Surimi product, schredded

Surimizubereitung, 

zerrissen

10 x 1kg

Q098 (Kinjirushi)

Yuzu Kosho

Paste of yuzu lemon 

peel with chili

Paste aus Yuzu-

Zitronen-Schale mit 

Chili

16 x 5 x 90g
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Q031 (Daruma)

Yuzu Ice Cream 

5 Liter

Ice cream 

with yuzu lemon

Speiseeis

mit Yuzu-Zitrone

2 x 2.8kg

Q076 (Imuraya)

BOX Azuki Bar

Japanese sweet red bean 

popsicle 

Japanisches süßes 

Rotbohnen-Eis am Stiel

8 x (6 x 65ml)

Q030 (Daruma)

Matcha Ice Cream 

5 Liter

Ice cream 

with green tea

Speiseeis

mit grünem Tee

2 x 2.8kg

Q029 (Daruma)

Kurogoma Ice Cream 

5 Liter

Ice cream 

with black sesame

Speiseeis

mit schwarzem Sesam

2 x 2.8kg

Carton unit / kartonweise Box unit / boxweiseBK

K

Q116 (Little Moons)

Chocolate Moons

Rice cake filled with 

chocolate ganache

Reiskuchen mit

Schokoladen-Ganache

10 x 192g (6pcs)

Q114 (Little Moons)

Coconut Ice Cream 

Mochi

Rice cake filled with 

coconut ice cream

Reiskuchen mit

Kokosnusseis

10 x 192g (6pcs)

Q113 (Little Moons)

Strawberry Cheescake

Mochi

Rice cake filled with 

strawberry cheesecake 

cream

Reiskuchen mit Erdbeer-

Käsekuchen-Crème

10 x 192g (6pcs)

Q269 (Little Moons)

Mango Cheesecake 

Mochi

Rice cake filled with 

mango cheesecake cream

Reiskuchen mit Mango-

Käsekuchen-Creme

10 x 192g (6pcs)

Q268 (Little Moons)

Vegan Tropical Ice 

Mochi

Rice cake filled with 

passionfruit and mango 

ice cream

Reiskuchen mit

Passionsfrucht-Mangoeis

10 x 192g (6pcs)

Q242 (Little Moons)

Mango Ice Cream 

Mochi

Rice cake filled with 

mango ice cream

Reiskuchen mit

Mangoeis

10 x 192g (6pcs)

Package image / Verpackungsbild

Q119 (Little Moons)

Vanilla Ice Cream 

Mochi

Rice cake filled with 

vanilla ice cream

Reiskuchen mit

Vanilleeis

10 x 192g (6pcs)

Q117 (Little Moons)

Green Tea Ice Cream 

Mochi

Rice cake filled with 

green tea ice cream

Reiskuchen mit

Grünteeeis

10 x 192g (6pcs)
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Q241 (Shirakiku)

Mochi Iri Monaka

Rice waffles filled with 

sweet red bean paste and 

rice cake, frozen

Reiswaffeln gefüllt mit 

süßer Rotbohnenpaste 

und Reiskuchen, 

tiefgefroren

12 x 210g (7 x 30g)

Q240 (Shirakiku)

Matcha Monaka 

sweet bean paste with 

green tea powder, frozen

Reiswaffeln gefüllt mit 

süßer Bohnenpaste mit 

Grünteepulver, 

tiefgefroren

12 x 210g (7 x 30g)

Q239 (Shirakiku)

Tsubuan Monaka

Rice waffles filled with 

sweet red bean paste, 

frozen

Reiswaffeln gefüllt mit 

süßer Rotbohnenpaste, 

tiefgefroren

12 x 210g (7 x 30g)

Q263 (Shirakiku)

Mitarashi Dango 3 pcs

Rice cake balls on 

skewers with sweet soy 

sauce

Japanische 

Reiskuchenbällchen am 

Spieß mit süßer Sojasauce

2 x 20 x 195g

Q265 (Kitakyu Shokuhin)

Warabi Jelly Mochi 

Matcha

Japanese jelly with green 

tea powder, Warabi Mochi 

style

Japanisches Gelee mit

Grünteepulver, Warabi 

Mochi Art

12 x 1kg

Q264 (Kitakyu Shokuhin)

Warabi Jelly Mochi 

Kinako

Japanese jelly with soybean 

flour, Warabi Mochi style

Japanisches Gelee mit

Sojamehl, Warabi Mochi 

Art

12 x 1kg

Q267 (Shirakiku)

Sanshoku Dango 3 pcs

Japanese rice cake balls on 

skewers

Japanische 

Reiskuchenbaellchen am 

Spieß

2 x 20 x 135g

Q297 (Shirakiku)

Eclair Matcha 

Choux pastry filled with 

matcha green tea crème and 

matcha green tea glaze 

Brandteiggebäck mit Matcha-

Grünteecreme gefüllt und 

Matcha-Grünteeglasur

12 x 240g(4 x 60g)
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Q068 (Minato Seika)

Mame Daifuku

Rice cake filled with 

whole beans sweet red 

beans

Reiskuchen, mit ganzen 

Bohnen und süßen 

Rotbohnen gefüllt

2 x 24 x (4 x 50g)

Q067 (Minato Seika)

Kurogoma Daifuku

Rice cake with black 

sesame filled with sweet 

red beans

Reiskuchen mit 

schwarzem Sesam, mit 

süßen Rotbohnen gefüllt

2 x 24 x (4 x 50g)

Q064 (Minato Seika)

Shiro Daifuku

Rice cake filled 

with sweet red beans

Reiskuchen, mit süßen 

Rotbohnen gefüllt

2 x 24 x (4 x 50g)

Q065 (Minato Seika)

Yomogi Daifuku

Rice cake with mugwort 

leaves, filled with sweet 

red beans

Reiskuchen im 

Beifußblatt, mit süßen 

Rotbohnen gefüllt

2 x 24 x (4 x 50g)

Q066 (Minato Seika)

Shirogoma Daifuku

Rice cake with white 

sesame, filled with sweet 

red beans

Reiskuchen mit weißem 

Sesam, mit süßen 

Rotbohnen gefüllt

2 x 24 x (4 x 50g)

Carton unit / kartonweise Box unit / boxweiseBK

Q293 (Imuraya)

Daifuku Tsubu An 

4pcs

Rice cake with red bean 

paste filling (coarse)

Reiskuchen mit 

Rotbohnenpastenfüllung 

(grob)

2 x 12 x 204g

Q294 (Imuraya)

Kinako Ohagi 4pcs

Rice ball coated with 

soybean flour, filled with 

red bean paste (coarse)

Reiskuchen umhüllt von 

Sojabohnenmehl, gefüllt 

mit Rotbohnenpaste (grob)

2 x 12 x 204g

Q295 (Imuraya) 

Kokutou Warabi Mochi 4pcs 

Brown sugar warabi mochi,             

filled with red bean paste,           

coated with soybean flour

Brauner Zucker-Warabi-Mochi 

gefüllt mit feiner Rotbohnenpaste, 

umhüllt von geröstetem 

Sojabohnenmehl

2 x 12 x 184g

BBB

Q081 (Minato Seika)

Tonyu Cream Daifuku 

(Green Tea)

Rice cake filled with bean 

cream and sweet soy milk cream, 

green tea flavour

Reiskuchen gefüllt mit 

Bohnencreme und süßer 

Sojamilchcreme, 

Grünteegeschmack

12 x 10 x 60g

Q083 (Minato Seika)

Tonyu Cream Daifuku 

(Sesame)

Rice cake filled with red bean 

puree and sweet soy milk cream, 

sesame taste

Reiskuchen gefüllt mit 

Rotbohnenmus und süßer 

Sojamilchcreme, 

Sesamgeschmack

12 x 10 x 60g

Q085 (Minato Seika)

Tonyu Cream Daifuku 

(Café au Lait)

Rice cake filled with bean 

puree and sweet soy milk

cream, coffee flavour

Reiskuchen gefüllt mit 

Bohnenmus und süßer 

Sojamilchcreme, 

Kaffeegeschmack

12 x 10 x 60g

NEWNEW NEWNEW NEWNEW



Kitchen utensils / Küchenwaren

Chopsticks, Others / Essstäbchen, Sonstiges

P102 (Sanwa Shikou)

Kitchen Paper        
Soft Goh Goh

Keep-fresh paper for  
meat and fish

Frischhaltepapier für 
Fisch und Fleisch

(275mm x 240mm)

10 x 150pcs

56

P043 (SSP)

Takebashi Sousei Hashi
8 Sun / 21cm

Bamboo chopsticks
(disposable) 

Essstäbchen aus Bambus
(Einweg)

30 x 100pcs

P040 (SSP)

Takebashi Tensoge Kanpu
8 Sun / 21cm

Bamboo chopsticks in         
sealed bag (disposable)

Essstäbchen aus Bambus
in Tütchen, geschlossen
(Einweg) 

30 x 100pcs

P101 (SSP)

Kabanoki Genrokubashi
20cm

Birch chopsticks in bag 
(disposable)

Essstäbchen aus 
Birkenholz in Tütchen
(Einweg)

40 x 100pcs

P005 (SSP)

Genroku Hashi
8 Sun / 21cm

Wood chopsticks in bag 
(disposable)

Holzessstäbchen in 
Tütchen (Einweg)

40 x 100pcs

P039 (SSP)

Takebashi Sousei
8 Sun / 21cm

Bamboo chopsticks 
in bag (disposable)

Essstäbchen aus
Bambus in Tütchen
(Einweg)

30 x 100pcs

P099

Makisu 27cm 

Bamboo mat 
for sushi rolls

Bambusmatte
für Sushirollen

(27 x 27cm)

200 x 1pc

P107 (SSP)

Genroku Tensoge Hashi
8 Sun / 21cm

Wood chopsticks in bag 
(disposable)

Holzessstäbchen in 
Tütchen (Einweg)

40 x 100pcs

P098 

Makisu 24cm 

Bamboo mat 
for sushi rolls

Bambusmatte
für Sushirollen

(24 x 24cm)

200 x 1pc

P110

Miyajima 48cm

Wooden spatula 

for sushi rice

Holzlöffel für Sushireis

1pc

P111

Tamagoyakiki
(Kantogata) 21cm

Pan for omelet (copper)
TG2-0311-0103 

Omelettepfanne (Kupfer)                 
TG2-0311-0103

1pc
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Other kitchen utensils / Sonstige Küchenwaren

P152

P151

P153

P154

Sushi Neta Case

Sushi show case with cooler / Kühlende Sushi-Schauvitrine

1pc

P151 HNC-120BE-L (120cm)                                                   

HNC-120BE-R (120cm)

P152 HNC-150BE-L (150cm)    

HNC-150BE-R (150cm)

P153 HNC-180BE-L (180cm) 

HNC-180BE-R (180cm)

P154 HNC-210BE-L (210cm) 

HNC-210BE-R (210cm)

Special order / Sonderbestellung

* Order on request 

Bestellung auf Anfrage



 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

 

1) Kundenanmeldung 

Der Verkauf erfolgt ausschließlich an gewerbliche und bei uns registrierte Vertragspartner (im Folgenden „Käufer“) aus der 

Gastronomie und der Lebensmittelbranche. Die Registrierung bei der SSP Konsumgüter Trade & Consult GmbH (im Folgenden 

„Verkäufer“) verlangt die Einreichung einer Kopie des Gewerbescheins und eines ausgefüllten Formulars 

„Kundenanmeldung“ sowie die Angabe von Handelsregisternummer (HRA oder HRB) und Steuernummer. 

Allgemeine Geschäftsbedingungen sowie allgemeine Einkaufsbestimmungen der Käufer finden keine Anwendung.  

 

2) Direkte Anlieferung durch den Verkäufer 

Die Lieferung erfolgt frei Haus (bis hinter die erste verschließbare Tür) ab einem Auftragswert pro Anlieferung von € 600 (netto) 

an folgende Orte in Deutschland sowie nach Luxemburg und Straßburg zu den Lieferzeiten des Verkäufers: 

Frankfurt / Mainz / Wiesbaden / Main-Taunus-Kreis / Darmstadt / Leipzig / Berlin (Stadt) / Hamburg (Stadt) / Bremen / 

Hannover / Düsseldorf / Dortmund / Bochum / Essen / Trier / Köln / Bonn / Aachen / Saarbrücken / Mannheim / Heidelberg 

/ Stuttgart / Heilbronn / Karlsruhe / München / Nürnberg / Würzburg / Dresden / Luxemburg / Straßburg.  

Für die Stadtmitte Frankfurt beträgt der Mindestauftragswert € 300 (netto).  

Bei einer geringeren Bestellung fallen zusätzlich € 30 (netto) bzw. € 20 (netto) Transportgebühren an. 

Soll die Warenlieferung auf Wunsch des Kunden außerhalb der regulären Lieferzeiten erfolgen sind die Transportkosten im vollen 

Umfang durch den Käufer zu tragen.  

 

3) Anlieferung per Spedition 

Bei Lieferung per Spedition werden Trocken- und Tiefkühlwaren getrennt versandt. In Deutschland (ausgenommen oben 

genannter Liefergebiete mit direkter Anlieferung durch den Verkäufer) werden für Lieferungen bis zur Bordsteinkante ab 

einem Auftragswert von € 700 (netto) für Trockenwaren oder € 900 (netto) für Tiefkühlwaren die Basistransportkosten 

vom Verkäufer getragen*. 

An Käufer in Luxemburg sowie in Straßburg werden für Lieferungen bis zur Bordsteinkante ab einem Auftragswert von    

€ 1.000 (netto) für Trockenwaren und €1.500 (netto) für Tiefkühlwaren die Basistransportkosten vom Verkäufer getragen*. 

Liegt der Auftragswert unter diesen Beträgen sind die Transportkosten im vollen Umfang durch den Käufer zu tragen.  

Weitere Auskünfte zum Versand (z. B. deutsche Inseln, sonstiges Ausland, etc.) erteilt die Verkaufsabteilung. 

Gebühren für Wunschtermine sowie weitere Sonderwünsche (z.B. Lieferavis) sind vom Käufer im vollen Umfang zu tragen.   

*Zusatzkosten wie Treibstoffzuschläge, Maut etc. werden dem Kunden entsprechend der aktuellen Situation unabhängig von 

Liefergebiet und Lieferart (per SSP-LKW oder Spedition) in Rechnung gestellt. 

 

4) Zahlung 

Die in der Preisliste des Verkäufers genannten Preise verstehen sich als Netto-Preise ohne Mehrwertsteuer pro Einzelgebinde 

ab Lager einschließlich Verpackung. Die Mehrwertsteuer wird in der Rechnung gesondert ausgewiesen. Die Zahlung der 

Rechnung kann wie folgt getätigt werden: per Vorkasse, Kauf auf Rechnung (maximale Zahlungsfrist 21 Tage) oder per SEPA-

Basislastschriftverfahren (maximale Zahlungsfrist 21 Tage). Bei Zahlung per SEPA-Basislastschriftverfahren muss zunächst ein 

Abbuchungsvertrag mit dem Verkäufer abgeschlossen werden.  

Eventuell anfallende Bankgebühren (z.B. durch Rückbuchungen) gehen zu Lasten des Käufers.  

 

5) Remittierung 

Remittierung der Waren erfolgt nur bei Beschädigung oder Qualitätsfehlern der Waren bzw. bei Überschreitung des 

Mindesthaltbarkeitsdatums (MHD) zum Zeitpunkt der Lieferung. Reklamationen, die später als 14 Tage nach Erhalt der Waren 

erfolgen, können nicht anerkannt werden. Eine Rückgabe von Tiefkühl-Artikeln ist nur bei berechtigtem Anspruch z.B. aufgrund 

von beschädigter oder mangelhafter sowie falsch gelieferter Ware möglich. Eine Gutschrift auf Kulanz ist ausgeschlossen. 

Bei Erhalt der Ware ist diese umgehend auf Mängel zu überprüfen. Nach Warenkontrolle ist der Lieferschein / Ablieferbeleg zu 

unterschreiben. Gefundene Mängel oder Beanstandungen sind schriftlich auf dem Lieferschein / Ablieferbeleg festzuhalten. 

Die Waren dürfen nur im Lieferzustand zurückgegeben werden. Waren, deren Verpackung verschmutzt oder beschädigt sind oder 



welche bereits als ausgestellte Waren zu erkennen sind, dürfen in der Regel nicht zurückgegeben werden. 

Wird bei der Lieferung sofort eine Beschädigung, ein Qualitätsfehler oder ein zu kurzes MHD festgestellt, kann diese unter der 

Kontrolle des Fahrers zurückgegeben werden.  

Wenn ein oben beschriebener Mangel (ausgenommen fehlender Waren) erst nach der Lieferung festgestellt wird, kann die Ware 

ebenfalls innerhalb von 14 Tagen noch reklamiert werden. In diesem Fall hat eine schriftliche Benachrichtigung sowie eine Kopie 

der entsprechenden Rechnung / dem entsprechenden Lieferschein per Fax oder Email an den Verkäufer zu erfolgen.  

Bei der nächsten Warenlieferung kann die Ware dann mit Retourschein zurückgegeben werden. 

 

6) Folgen von Zahlungsverzug 

Die Zahlungsfrist beginnt mit dem Rechnungsdatum. Geleistete Zahlungen gelten erst mit der Gutschrift auf dem Konto des 

Verkäufers als erbracht (spätestens bis zum 28. Tag nach Rechnungsdatum).  

Der Verkäufer ist berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten und folgende Ansprüche geltend zu machen, wenn der Käufer nicht 

innerhalb von 28 Tagen nach Fälligkeit vollständig zahlt:  

A) Herausgabe der Ware soweit geliefert; 

B) Ersatz für Aufwendungen; 

C) Zukünftige Lieferungen nur gegen Vorkasse;  

Weiterhin kann der Verkäufer auch Verzugszinsen für die verspätete Zahlung von 10 % ab Fälligkeit verlangen. Bei jeder 

Mahnung fallen zusätzlich unabhängig von den Verzugszinsen Mahngebühren an. Die bei Rückbuchung von Lastschriften 

entstehenden Mehrkosten (z.B. Bankgebühren) gehen zu Lasten des Käufers.  

 

7) Sicherheiten 

Bei Bekanntwerden von Bonitätsverschlechterungen bzw. Zahlungsschwierigkeiten des Käufers ist der Verkäufer berechtigt, etwa 

eingeräumte Zahlungsziele zu verkürzen und sämtliche Forderungen sofort fällig zu stellen sowie für alle weiteren Lieferungen 

die Zahlung per Vorkasse zu verlangen. 

 

8) Eigentumsvorbehalt 

Die Ware bleibt bis zur vollständiger Bezahlung Eigentum des Verkäufers. 

 

9) Erfüllungsort 

Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist Offenbach am Main. 

Stand 01.06.2023



General terms and conditions of business 

1) Customer registration 

Sales may only be made to commercial contractual partners from the hotel, restaurant and food industries that are also 

registered with us (hereinafter referred to as “Buyers”). Registration with SSP Konsumgüter Trade & Consult GmbH (hereinafter 

referred to as the “Seller”) requires a copy of the Buyer's business license and a filled-out “Customer Registration” form. In 

addition, information of the Buyer’s commercial registry number (in Germany HRA or HRB) and tax number must be submitted. 

General terms and conditions of business as well as general terms of purchase of the Buyer shall not apply. 

2) Direct delivery by the Seller 

Delivery shall be free of charge to the Buyer’s address (behind the first lockable door) for minimum orders of EUR 600 (net) per 

delivery to the following destinations in Germany as well as to Luxembourg and Strasbourg within the delivery time specified by 

the Seller: 

Frankfurt / Mainz / Wiesbaden / Main-Taunus-Kreis / Darmstadt / Leipzig / Berlin (city) / Hamburg (city) / Bremen / 

Hannover / Düsseldorf / Dortmund / Bochum / Essen / Trier / Köln / Bonn / Aachen / Saarbrücken / Mannheim / 

Heidelberg / Stuttgart / Heilbronn / Karlsruhe / München / Nürnberg / Würzburg / Dresden / Luxemburg / Strasbourg. 

For deliveries to the Frankfurt city center the minimum order value shall be EUR 300 (net). 

In case of smaller orders additional transport fees, EUR 30 (net) or EUR 20 (net), will be charged. 

For orders outside of the regular delivery schedule the Buyer has to pay the full amount of transport fees. 

3) Delivery by freight forwarder 

In case of delivery by freight forwarders, dry and frozen goods shall be shipped separately. In Germany (with the exception of 

German islands) the Seller bears the basic transport costs* for curbside delivery to the Buyer’s address for orders 

valued at a minimum of EUR 700 (net) for dry goods or EUR 900 (net) for frozen goods.  

For Buyers in Luxembourg as well as in Strasbourg the Seller bears the basic transport costs* for curbside delivery to 

the Buyer’s address for orders valued at minimum of EUR 1.000 (net) for dry goods and EUR 1.500 (net) for frozen goods.  

If the order value is under the amounts specified, the full shipment fees will be charged to the Buyer. 

Further shipment information (e.g., German islands, other destinations abroad, et al.) will be provided by the sales department. 

Additional fees (e.g., preferred date for delivery, notification of dispatch) have to be paid by the Buyer. 

*Additional costs such as fuel surcharges, tolls etc., will be charged to the customer depending on the current situation, 

regardless of the delivery area and type of delivery (via SSP truck or freight forwarder). 

4) Payment 

Net prices excluding sales tax per individual container, ex warehouse including packaging are specified in the sellers’ price list. 

Sales tax shall be indicated separately on the invoice. Payment can be made as follows: in advance, purchase on account (max. 

21 days after invoice date) or by SEPA Core Direct Debit (max 21 days after invoice date). For payment by direct debit a contract 

for a SEPA Direct Debit Mandate must first be concluded with the Seller. Any bank fees incurred (e.g., due to chargebacks) shall 

be borne by the Buyer. 

5) Remittance 

Remittance of goods shall only take place in cases of damaged goods, goods with quality defects or goods with expired best-

before date (BBD) at the time of delivery. Claims made later than the period of 14 days after receiving the goods will not be 

recognized. The return of frozen goods is only possible in case of justified claims (e.g., damaged or poor-quality goods as well 

as incorrect delivered goods). A goodwill credit is excluded. 

All goods shall be checked immediately for any defects upon delivery. After the inspection of goods, the packing list / delivery 

note has to be signed. All defects or claims must be written down on the packing list / delivery note. 

Goods may only be returned in the same condition as when they were delivered. As a general rule goods may not be returned 

with damaged or dirty packaging or if it is noticeable that the goods have already been on display. 

If deficiencies such as damages, quality defects or exceeding BBD are immediately determined at the time of delivery, the 

goods can be returned, subject to the inspection of the driver. 

If any of the defects described above (except for missing goods) are detected after delivery a claim regarding the good(s) can 

also be made within a period of 14 days. In this case written notification and a copy of the corresponding invoice / packing list 



must be sent to the Seller via fax or e-mail. 

The good(s) can then be returned using the return slip provided by the Seller. 

6) Consequences of delayed payment 

The payment term shall begin with the invoices date of issue. Payment shall only be deemed fulfilled as of the date it is 

credited to the account of the Seller (by the 28th day after the invoices date of issue at the latest). 

The Seller shall be entitled to withdraw from the contract and assert the following claims if the buyer has not fully paid within 

28 days after the due date: 

A) Return of any goods that have already been delivered; 

B) Compensation for expenses; 

C) Future deliveries shall only be performed after payment in advance;  

Furthermore, the Seller is also entitled to demand default interest of 10% from the due date. Additionally dunning fees shall be 

charged with every reminder. In case of chargebacks any additional costs incurred (e.g., bank fees) shall be borne by the Buyer. 

7) Securities 

If deterioration in the creditworthiness or payment difficulties on behalf of the Buyer should become known, the Seller is entitled 

to curtail the payment terms granted and demand immediate payment of bills outstanding as well as payment in advance for all 

further deliveries. 

8) Retention of title 

The goods shall remain under ownership of the Seller until full payment has been made. 

9) Place of fulfillment 

The place of performance and jurisdiction for deliveries and payments shall be Offenbach am Main. 

Version: 01.06.2023 

 





SSP Trade & Consult GmbH
http://www.ssp-trade.eu

Follow us on

Folgen Sie uns auf

Facebook Instagram


